## 2025 年江岸区人民政府二七街道办事处 部门预算公开说明

#### 目录

- 第一部分 江岸区二七街道办事处概况
- 一、部门主要职能
- 二、部门预算单位构成
- 三、部门人员构成
- 第二部分 江岸区二七街道办事处 2025 年部门预算表
- 一、部门收支总表
- 二、部门收入总表
- 三、部门支出总表
- 四、财政拨款收支预算总表
- 五、一般公共预算支出表(分功能科目)
- 六、一般公共预算支出表(分单位)
- 七、一般公共预算基本支出表
- 八、一般公共预算"三公"经费支出表
- 九、政府性基金预算支出表
- 十、国有资本经营预算支出表
- 十一、项目支出情况表
- 十二、政府采购支出情况表
- 十三、政府向社会力量购买服务支出情况表
- 十四、整体支出绩效目标表
- 十五、项目支出绩效目标表(一项一表)
- 第三部分 江岸区二七街道 2025 年部门预算情况说明
- 一、财政拨款收支预算总体情况
- 二、一般公共预算支出安排情况
- 三、一般公共预算基本支出安排情况

- 四、一般公共预算"三公"经费支出安排情况
- 五、政府性基金预算支出安排情况
- 六、部门收支预算总体安排情况
- 七、部门收入预算安排情况
- 八、部门支出预算安排情况
- 九、国有资本经营预算支出安排情况
- 十、其他重要事项的情况说明
- 第四部分 名词解释

#### 第一部分 江岸区二七街道办事处概况

- (一)部门主要职能
- (二)部门预算单位构成

江岸区二七街道办事处由机关及下属三个二级单位组成,其中:行政单位一个、非独立核算的全额拨款事业单位三个。纳入武汉市江岸区二七街道办事处 2025 年度部门预算编制范围的预算单位包括:

- 1. 江岸区二十街道党群服务中心
- 2. 江岸区二七街道社区网格管理综合服务中心
- 3. 江岸区二七街道综合执法中心

#### (三)部门人员构成

江岸区二七街道办事处总编制人数 64 人,其中:行政编制 29 人,事业编制 35 人(其中:参照公务员法管理 0 人)。在职实有人数 52 人,其中:行政编制 35 人,事业编制 17 人(其中:参照公务员法管理 0 人)。

离退休人员37人,其中:离休3人,退休34人。

### 第二部分 江岸区二七街道办事处 2025 年部门预算表

#### 一、部门收支总表

表一					
臼	[岸区二	七街道办事处	2025年剖	『门收支总表	
真报单位: 武汉市江岸区人民	民政府二七街道	か事处			单位: 万元
收》	\		支	出	
项目	预算数	项目(按功能分类)	预算数	项目(按支出性质和经济分类)	预算数
- 、财政拨款收入	5945. 25	201一般公共服务支出	3745.61	一、基本支出	1584. 44
其中: 一般公共预算拨款	0.00	204公共安全支出	4.00	工资福利支出	1376.11
政府性基金预算拨款	0.00	205教育支出		对个人和家庭的补助	94.66
二、事业收入	0.00	206科学技术支出		商品和服务支出	113.67
三、上级补助收入	0.00	207文化旅游体育与传媒支出	5.00	二、项目支出	4360.81
四、附属单位上缴收入	0.00	208社会保障和就业支出	1080.89	三、上缴上级支出	
5、事业单位经营收入	0.00	210卫生健康支出	190.07	四、对附属单位补助支出	
六、其他收入	0.00	211节能环保支出		五、事业单位经营支出	
		212城乡社区支出	723. 25		
		213农林水支出	5.00		
		214交通运输支出			
		215资源勘探工业信息等支出			
		216商业服务业等支出			
		220自然资源海洋气象等支出			
		221住房保障支出	189.75		
		222粮油物资储备支出			
		224灾害防治及应急管理支出	1.68		
		229其他支出			
本年收入合计	5945. 25	本年支出合计	5945.25	本年支出合计	5945. 25
上、用事业基金弥补收支差额	0.00				
し、上年结转	0.00	结转下年	0.00	六、结转下年	0.00
收入总计	5945. 25	支出总计	5945.25	支出总计	5945.25

### 二、部门收入总表

表二

#### 江岸区二七街道办事处2025年部门收入总表

填报单位:武汉市江岸区人民政府二七街道办事处

単位: 万元

部门							本年	收入							上年结	转结余		
(単 位)代 码	部门(単位)名称	合计	小计	一般公 共預算	政府性 基金預 算	国有资 本经营 预算	財政专 户管理 资金	事业收入	事业单 位经营 收入	上级补 助收入	附属单位上缴 收入	其他收 入	小计	一般公 共預算	政府性 基金預 算	国有资 本经营 預算	财政专 户管理 资金	单位资 金
	合计	5945. 25	5945. 25	5945. 25	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
711	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处	5945. 25	5945. 25	5945. 25	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
711001	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	5945. 25	5945. 25	5945. 25	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

# 三、部门支出总表

#### 江岸区二七街道办事处2025年部门支出总表

填报单位: 武汉市江岸区人民政府二七街道办事处

单位: 万元

W	W		46.4.100	ant are 100 to	of the Atlanta		单位: 万元
科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出	事业单位经营支出	上缴上级支出	对附属单位补助支出
	合计	5945. 25	1584. 44	4360. 81			
01	一般公共服务支出	3745. 61	1138. 96	2606.65			
20103	政府办公厅(室)及相关机	1377. 54	1138. 96	238. 58			
2010301	行政运行	1138. 96	1138. 96	0.00			
2010302	一般行政管理事务	238. 58	0.00	238. 58			
20105	统计信息事务	8. 92	0.00	8. 92			
2010505	专项统计业务	0.60	0.00	0.60			
2010506	统计管理	8. 32	0.00	8. 32			
20139	社会工作事务	2359. 15	0.00	2359. 15			
2013904	专项业务	2359. 15	0.00	2359. 15			
204	公共安全支出	4. 00	0.00	4. 00			
20402	公安	4. 00	0.00	4. 00			
2040220	执法办案	4. 00	0. 00	4. 00			
207	文化旅游体育与传媒支出	5. 00	0.00	5. 00			
20701	文化和旅游	5. 00	0.00	5. 00			
2070104	图书馆	2.00	0.00	2.00			
2070199	其他文化和旅游支出	3. 00	0.00	3.00			
208	社会保障和就业支出	1080. 89	111.40	969. 49			
20805	行政事业单位养老支出	109. 02	108. 37	0. 65			
2080501	行政单位离退休	0. 65	0.00	0. 65			
2080501				0.00			
1000.100.000.0000	机关事业单位基本养老保障	108. 37	108. 37	100.000			
20808	抚恤	25. 40	0.00	25. 40			
2080899	其他优抚支出	25. 40	0. 00	25. 40			
20809	退役安置	660. 78	0.00	660. 78			
2080905	军队转业干部安置	175. 00	0.00	175. 00			
2080999	其他退役安置支出	485. 78	0.00	485. 78			
20810	社会福利	165. 60	0.00	165. 60			
2081006	养老服务	139. 60	0.00	139. 60			
2081099	其他社会福利支出	26. 00	0.00	26. 00			
20811	残疾人事业	38. 15	0.00	38. 15			
2081105	残疾人就业	38. 15	0.00	38. 15			
20820	临时救助	40. 00	0.00	40. 00			
2082001	临时救助支出	40.00	0.00	40.00			
20825	其他生活救助	30.00	0.00	30. 00			
2082502	其他农村生活救助	30. 00	0.00	30.00			
20828	退役军人管理事务	8. 91	0.00	8. 91			
2082804	拥军优属	8. 91	0. 00	8. 91			
20899	其他社会保障和就业支出	3. 03	3. 03	0.00			
2089999	其他社会保障和就业支出	3. 03	3. 03	0.00			
210	卫生健康支出	190. 07	144. 33	45. 74			
21004	公共卫生	1. 20	0.00	1. 20			
2100499	其他公共卫生支出	1. 20	0.00	1. 20			
21007	计划生育事务	44. 54	0.00	44. 54			
2100717	计划生育服务	28. 64	0.00	28. 64	1		
2100717	其他计划生育事务支出	15. 90	0.00	15. 90			
2100799		144. 33	144. 33	0.00			
	行政事业单位医疗						1
2101101	行政单位医疗	58. 93	58. 93	0.00			
2101103	公务员医疗补助	85. 40	85. 40	0.00			
212	城乡社区支出	723. 25	0.00	723. 25			
21201	城乡社区管理事务	76. 38	0.00	76. 38			
2120199	其他城乡社区管理事务支出	76. 38	0. 00	76.38			
21205	城乡社区环境卫生	646. 87	0.00	646. 87			
2120501	城乡社区环境卫生	646. 87	0. 00	646. 87			
213	农林水支出	5. 00	0.00	5. 00			
21305	巩固脱贫攻坚成果衔接乡村	5.00	0.00	5. 00			
2130599	其他巩固脱贫攻坚成果衔挂	5. 00	0.00	5. 00			
221	住房保障支出	189. 75	189. 75	0.00			
22102	住房改革支出	189. 75	189. 75	0.00			
2210201	200000000000	990900 900		0.00			
	住房公积金	116. 10	116. 10				
2210202	提租补贴	21. 92	21. 92	0.00			
2210203	购房补贴	51. 73	51. 73	0.00			
224	灾害防治及应急管理支出	1.68	0.00	1.68			
22401	应急管理事务	1. 68	0.00	1. 68			
2240199	其他应急管理支出	1. 68	0.00	1.68			

### 四、财政拨款收支预算总表

#### 表四

### 江岸区二七街道办事处2025年财政拨款收支预算总表

填报单位:武汉市江岸区人民政府二七街道办事处

单位:万元

收 入		支 出	
项目	預算数	项目	預算数
一、本年收入	5945. 25	一、本年支出	5945. 25
(一) 一般公共预算拨款	5945. 25	(一) 一般公共服务支出	3745.61
(二)政府性基金预算拨款		(二)公共安全支出	4.00
(三)国有资本经营预算拨款		(三)教育支出	
二、上年结转		(四)科学技术支出	
(一) 一般公共预算拨款		(五)文化旅游体育与传媒支出	5.00
(二)政府性基金预算拨款		(六)社会保障和就业支出	1080.89
(三)国有资本经营预算拨款		(七)卫生健康支出	190.07
		(八)节能环保支出	
		(九)城乡社区支出	723. 25
		(十)农林水支出	5.00
		(十一) 交通运输支出	
		(十二)资源勘探工业信息等支出	
		(十三)商业服务业等支出	
		(十四)金融支出	
		(十五)援助其他地区支出	
		(十六) 自然资源海洋气象等支出	
		(十七) 住房保障支出	189.75
		(十八) 粮油物资储备支出	
		(十九) 国有资本经营预算支出	
		(二十) 灾害防治及应急管理支出	1.68
		(廿一) 其他支出	
		(廿二)债务还本支出	
		(廿三)债务付息支出	
		(廿四)债务发行费用支出	
		二、年终结转结余	
收入总计	5945. 25	支 出 总 计	5945.25

## 五、一般公共预算支出表(分功能科目)

#### 江岸区二七街道办事处2025年一般公共预算支出表(分功能科目)

				基本支出		
科目编码	科目名称	合计	小计	人员经费	公用经费	项目支出
	合计	5, 945. 25	1, 584. 44	1, 470. 77	113. 67	4, 360. 8
201	一般公共服务支出	3, 745. 61	1, 138. 96	1, 025. 29	113. 67	2, 606. 6
20103	政府办公厅(室)及相关机构事务	1, 377. 54	1, 138. 96	1, 025. 29	113. 67	238. 5
2010301	行政运行	1, 138. 96	1, 138. 96	1, 025. 29	113. 67	0.0
2010302	一般行政管理事务	238. 58	0.00	0.00	0.00	238. 5
20105	统计信息事务	8. 92	0. 00	0.00	0. 00	8. 9
2010505	专项统计业务	0. 60	0.00	0.00	0.00	0. 6
2010506	统计管理	8. 32	0.00	0.00	0.00	8. 3
20139	社会工作事务	2, 359. 15	0. 00	0.00	0. 00	2, 359. 1
2013904	专项业务	2, 359, 15	0.00	0.00	0.00	2, 359.
204	公共安全支出	4. 00	0. 00	0.00	0. 00	4. (
20402	公安	4. 00	0. 00	0.00	0. 00	4. (
2040220	执法办案	4. 00	0.00	0.00	0.00	4. (
207	文化旅游体育与传媒支出	5. 00	0. 00	0.00	0. 00	5. (
20701	文化和旅游	5. 00	0.00	0.00	0. 00	5. (
2070104	图书馆	2. 00	0.00	0.00	0.00	2. (
2070104	其他文化和旅游支出	3. 00	0.00	0.00	0.00	3. (
2010199	社会保障和就业支出	1, 080. 89	111. 40	111. 40	0.00	969. 4
20805	行政事业单位养老支出	109. 02	108. 37	108. 37	0.00	0. 6
2080501	行政单位高退休	0. 65	0.00	0.00	0.00	0. (
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	108. 37	108. 37	108. 37	0.00	0. (
20808	<b>抚恤</b>	25. 40	0.00	0.00	0.00	25. 4
2080899	其他优抚支出	25. 40	0.00	0.00	0.00	25. 4
20809	退役安置	660. 78	0.00	0.00	0.00	660. 7
2080905	军队转业干部安置	175. 00	0.00	0.00	0.00	175. (
2080999	其他退役安置支出	485. 78	0.00	0.00	0.00	485. 7
20810	社会福利	165. 60	0.00	0.00	0. 00	165. 6
2081006	养老服务	139. 60	0.00	0.00	0.00	139. (
2081000	其他社会福利支出	26. 00	0.00	0.00	0.00	26. (
20811	残疾人事业	38. 15	0.00	0.00	0.00	38. 1
2081105	残疾人就业	38. 15	0.00	0.00	0.00	38. 1
20820	临时救助	40. 00	0.00	0.00	0.00	40. 0
2082001	临时救助支出	40.00	0.00	0.00	0.00	40. 0
20825	其他生活救助	30.00	0.00	0.00	0.00	30. 0
2082502	其他农村生活救助	30.00	0.00	0.00	0.00	30. (
20828	退役军人管理事务	8. 91	0.00	0.00	0.00	8. 9
2082804	押军优属	8. 91	0.00	0.00	0.00	8. 9
20899	其他社会保障和就业支出	3. 03	3. 03	3. 03	0.00	0. (
2089999	其他社会保障和就业支出	3. 03	3. 03	3. 03	0.00	0. (
210	卫生健康支出	190. 07	144. 33	144. 33	0.00	45. 7
21004	公共卫生	1. 20	0.00	0.00	0.00	1. 2
21004	其他公共卫生支出	1. 20	0.00	0.00	0.00	1. 2
21007	计划生育事务	44. 54	0.00	0.00	0. 00	44. 5
2100717	计划生育服务	28. 64	0.00	0.00	0.00	28. 6
2100717	其他计划生育事务支出	15. 90	0.00	0.00	0.00	15.9
2100799	WOLDSTONE AND	144. 33	144. 33	144. 33	0.00	0. (
21011	<b>行政事业单位医疗</b> 行政单位医疗	58. 93	58. 93	58. 93	0.00	0. (
2101101	行以单位医疗 公务员医疗补助	58. 93 85. 40	85. 40	58. 93 85. 40	0.00	0. (
2101103	城乡社区支出	723. 25	0.00	0.00	0.00	723. 2
21201	城乡社区管理事务	76. 38	0.00	0.00	0.00	76. 3
21201	<b>城乡在区官理争务</b> 其他城乡社区管理事务支出	76. 38 76. 38	0.00	0.00	0.00	76. 3
2120199	722 00 000 00		0.00	24.30.20.00	10/11/2/00/00	2000.00
	城乡社区环境卫生	646. 87		0.00	0.00	646. 8
2120501 213	城乡社区环境卫生	646. 87	0.00	0.00	0. 00 0. 00	646.
110-100-1	农林水支出	5. 00	0.00	0.00	141 47141500	5.0
21305	巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴 甘	5.00	0.00	0.00	0.00	5. (
2130599	其他巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴支出	5. 00	0.00	0.00	0.00	5. (
221	住房保障支出	189. 75	189. 75	189. 75	0.00	0.0
22102	住房改革支出	189. 75	189. 75	189. 75	0.00	0. 0
2210201	住房公积金	116. 10	116. 10	116. 10	0.00	0. (
2210202	提租补贴	21. 92	21. 92	21. 92	0.00	0. (
950000000			E1 70	E1 70	0.00	0.0
2210203	购房补贴	51. 73	51. 73	51. 73	2007 - 2007	0000 90
2210203 224 22401	购房补贴 灾害防治及应急管理支出 应急管理事务	1. 68 1. 68	0.00	0.00	0.00	1. 6

### 六、一般公共预算支出表

表六

#### 江岸区二七街道办事处2025年一般公共预算支出表(分单位)

填报单位: 武沙	(市江岸区人民政府二七街道办事处					单位: 万元
24 P-46 TH	单位名称	A 21		盛日士山		
单位编码	平位石林	合计	小计	人员经费	公用经费	项目支出
	合计	5945.25	1584.44	1470.77	113.67	4360.81
711	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处	5945.25	1584.44	1470.77	113.67	4360.81
711001	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	5945.25	1584.44	1470.77	113.67	4360.81

### 七、一般公共预算基本支出表

表七

## 江岸区二七街道办事处2025年一般公共预算基本支出表

填报单位:武汉市江岸区	区人民政府二七街道办事处			单位: 万元
经济科目类编码	经济科目类名称	基本支出预算金额	人员经费	日常公用经费
	合计	1,584.44	1,470.77	113.67
301	工资福利支出	1, 376. 11	1, 376. 11	0.00
30101	基本工资	224. 21	224.21	0.00
30102	津贴补贴	231.20	231.20	0.00
30103	<b>火</b> 金	527.38	527.38	0.00
30107	绩效工资	48.69	48.69	0.00
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	108.37	108.37	0.00
30110	职工基本医疗保险缴费	58.93	58.93	0.00
30111	公务员医疗补助缴费	58.20	58. 20	0.00
30112	其他社会保障缴费	3.03	3.03	0.00
30113	住房公积金	116.10	116.10	0.00
302	商品和服务支出	113.67	0.00	113.67
30201	<b>办公费</b>	13.97	0.00	13.97
30205	水费	1.00	0.00	1.00
30206	电费	12.00	0.00	12.00
30214	租赁费	0.00	0.00	0.00
30216	培训费	3.37	0.00	3.37
30217	公务接待费	2. 76	0.00	2. 76
30226	劳务费 二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十	0.00	0.00	0.00
30227	委托业务费	20.00	0.00	20.00
30228	工会经费	18.85	0.00	18.85
30229	福利费	5. 61	0.00	5. 61
30231	【 公务用车运行维护费	2.52	0.00	2. 52
30239	其他交通费用	33.59	0.00	33.59
303	对个人和家庭的补助	94.66	94.66	0.00
30301	离休费	64. 71	64. 71	0.00
30302	退休费	2. 75	2. 75	0.00
30305	生活补助	0.00	0.00	0.00
30306	救济费	0.00	0.00	0.00
30307	医疗费补助	27. 20	27.20	0.00
30399	其他对个人和家庭的补助	0.00	0.00	0.00

### 八、一般公共预算"三公"经费支出表

表八

#### 江岸区二七街道办事处2025年一般公共预算"三公"经费支出表

填报单位: 武汉市江岸区人民政府二七街道办事处

单位:万元

"三公"经费合计	因公出国(境)费			公务接待费	
"三公" 经预合订	囚公出国(現)預	小计	公务用车购置费	公务用车运行费	公分按付货
5. 28	0.00	2. 52	0.00	2. 52	2. 76

### 九、政府性基金预算支出表

#### 表九:

### 江岸区二七街道办事处2025年政府性基金预算支出表

填报单位: 武汉市江岸区人民政府二七街道办事处

单位:万元

(1K-1 1-1-)	TOCH ALT EL	CNAM- CNEW FR		+12.
到日倉田	到日夕粉		政府性基金预算支出	
科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出
本单位无政	府性基金支出			
- V				

### 十、国有资本经营预算支出表

表十													
江岸区二七街道办事处2025年国有资本经营预算支出表													
填报单位: 武汉市江岸区/	民政府二七街道办事处			单位: 万元									
科目编码	科目名称	小计	基本支出	项目支出									
1	2	3	4	5									
无													

# 十一、项目支出情况表

#### 江岸区二七街道办事处2025年项目支出情况表

					本年拨款		財政	<b>收拨款结转</b>	结余		
项目编码	项目名称	项目单位	合计	一般公共 預算	政府性基 金預算	国有资本 经营預算				财政专户 管理资金	单位资金
			4, 360. 81	4, 360. 81	0.00	0.00	0.00	0. 00	0.00	0. 00	0.00
711	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处		4, 360. 81	4, 360. 81	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
711001	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级		4, 360. 81	4, 360. 81	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
31	本级支出项目		4, 360. 81	4, 360. 81	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010224711T000000101	保运转-后勤服务支出(食堂支出)	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	61.02	61.02	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010224711T000000102	其他刚性支出-后勤服务支出(办公楼租金)	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	76.38	76.38	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010224711T000000104	其他刚性支出-后勤服务支出(物业费)	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	19. 94	19.94	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010224711T000000109	其他刚性支出-体检费	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	4. 34	4. 34	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010224711T000000112	保基本民生-驻村扶贫工作经费	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	5. 00	5.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010224711T000000113	保基本民生-惠民经费	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	260.00	260.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010224711T000000114	保基本民生-支农返汉	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	30.00	30.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010224711T000000115	保基本民生-取暖纳凉	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	26.00	26.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010224711T000000119	保基本民生-异地进汉志愿兵工资	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	485. 78	485.78	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010224711T000000120	保基本民生-企业军转干保障经费	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	175.00	175.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010224711T000000127	保民生-临时救助专项经费	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	40.00	40.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010224711T000000129	保基本民生-计划生育特别帮扶工作	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	28. 64	28.64	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010224711T000000134	保基本民生-其他优抚支出	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	25. 40	25. 40	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010224711T000000135	非三保支出-拥军优属	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	8. 91	8. 91	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010224711T000000138	其他刚性支出-残疾专干未转岗待遇经费	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	17. 42	17.42	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010224711T000000139	其他保基本民生-残联调剂经费	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	20. 73	20.73	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010224711T000000148	保三保-养老工作经费	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	139.60	139.60	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010224711T000000149	其他刚性支出-社区、村委会统计经费	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	8. 32	8. 32	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010224711T000000153	非三保-禁毒工作经费	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	4.00	4.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010224711T000000154	其他刚性支出-劳动力住户调查	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	0.60	0.60	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010224711T000000155	保基本民生-疾病预防控制经费	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	1.20	1.20	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010224711T000000168	其他刚性支出-再生资源长效管理工作经费	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	1.00	1.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010224711T000000171	保基本民生-免费开放、资源共享及运行经费	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	2. 00	2.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010225711T000000100	其他刚性支出-基本公共服务经费	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	691.61	691.61	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010225711T000000101	非三保支出-专项管理工作经费	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	42. 73	42.73	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010225711T000000102	其他刚性支出各类辅助人员经费	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	2, 166. 02	2, 166. 02	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010225711T000000103	其他刚性支出 离退休人员经费	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	16.17	16.17	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010225711T000000104	非三保支出-美术馆公共图书馆文化馆(站)免 费开放中央补助资金	武汉市江岸区人民政府二七街道办事处本级	3.00	3.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

### 十二、政府采购支出情况表

'	•	/ [// / /	/ <b>v</b> -		,	14 / 0	- v –									
表十二																
		汀青	岩区	_	七街	诸九	重办	2025	在政	府采	防古	山情.	湿表			
抽报的任	at an air an	岸区人民政府二七			- LIP	VE /J	77	2020		13 71	<b>六寸</b> 又	шін			24	. n. —
與拟牛世:	此以中山	· F 区人民政府一七	因進分學	_							15-1				- 4	位:万元
				발	Thirty 77 What			T			资金来源					
项目名称	品目类别	采购品目名称	采购数量	量单位	政府采购方式	总计	一般公共預 算财政拨款 收入	政府性基金 預算财政拨 款收入	国有资本经 营预算财政 拨款收入	事业收入	上级补助收 入	附属单位上 缴收入	事业单位经 营收入	其他收入	用事业基金 弥补收支差 額	上年结转
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
合计						654.39	654.39	0	0	0	0	0	0	0	0	0
日常公用经费	服务类	印刷	1.00	批	框架协议	3	3									
环卫作业经费	服务类	清扫服务	1.00	批	招投标	646.87	646.87									
日常公用经费	货物类	复印纸	1.00	批	框架协议	3	3								P	
日常公用经费	服务类	车辆维修和保养服务	1.00	批	框架协议	1.52	1.52									
	1										t = -					

### 十三、政府向社会力量购买服务支出情况表

表十三															
	江岸区	二七街道办事	事处2025年〕	政府向社会	会力量	上购买	服多	<b></b> 身支	出	情	况	表			
填报单位: 武	汉市江岸区人民:	政府二七街道办事处												单位:	万方
			政府购买	服务目录		0)	(c) =====	资:	金来源	Ģ.					
功能科目编码	科目名称	项目名称	一级目录	二級目录	总计	一般公共 预算财政 拨款安排	政府性 基分類 類別 数	国有资 本質財 政策款 安排	事业收入	上级补助收入	附属 单缴	事业 单位营收入	其他收入	用业金补支额 事基弥收差额	上年结報
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
	合计			1	666. 81	666. 81	0	0	0	0	0	0	0	0	1
2010302	一般行政管理事务	其他刚性支出-后勤服务支出 (物业费)	政府履职所需辅助性服务	物业管理服务	19. 94	19. 94									
2120501	城乡社区环境卫生	其他刚性支出-环卫作业经费	政府履职所需辅助性服务	城乡维护服务	646. 87	646. 87									
						1									

#### 十四、整体支出绩效目标表

#### 江岸区二七街道办事处2025年部门整体支出绩效目标表 填报单位:武汉市江岸区人民政府二七街道办事处 单位:万元 部门(单位) 汀岸区二七街道办事处 填报人 吴璇 联系电话 82899122 近两年收支金额 总体资金情况 当年金額 占比 2023年 2024年 财政拨款 5945. 25 100% 7179.07 5244.87 财政专户管理资金 收入 构成 单位资金 部门总体 资金情况 合 计 5945.25 100% 7179.07 5244, 87 人员类项目支出 1470.77 1151.77 24.73% 1473.53 运转类项目支出 113.67 83.36 111.34 1.92% 构成 特定目标类项目支出 4360.81 73.35% 3529.33 3981.76 5945, 25 合 计 100% 7179.07 5244, 87 1、加强基层党建。落实基层党建工作责任制,统筹推进街道社区区域化党建,加强非公有制企业和社会组织党建工作,实现党的组织和工作全覆盖。 2、统筹区域发展。线筹落实辖区发展的重大决策。参与辖区建设规划和公共服务设施布局,推动辖区健康、有序、可持续发展。负责采集企业信息、服务辖区企业、优化投资环境。促进项目发展等经济发展服务工作。 企业、优化投资环境。促进项目发展等经济发展服务工作。 3、组织公共服务。组织实施与居民生活密切相关的各项公共服务,贯彻落实入力资源社会保障、民政、教育、文化、体育、卫生计生等领域相关政策法规。 4、实施综合管理。对辖区内城市管理、人口管理、文明创建等地区性、综合性社会管理工作,承担组织领导和综合协调职能。对辖区住宅小区综合管理工作负 部门职能概述 完成区委、区域的公外的J电电争项。 做好重点在建项目的服务工作,招商引资,优化营商环境,促进辖区经济发展提质增效。 解决社区居民群众最关心、最直接、最现实的各类民生问题。 进一步深伐党建引领小区治理,持续开展共同缔造,保障党建办工作正常运转。 加强借访保障和维稳处置抗力,提前部对顶利稳定和股份,将矛盾斜阶吸附在基层,及时处置涉稳突发情况,推动矛盾纠纷化解缓解。 围绕区级工作目标,积极协调各方,切实做好安全生产,做好燃气、食品、在建工地安全检查,排查安全隐患,为辖区发展创造安全条件。 项目主要 支出方向和用途 项目名称 支出项目类别 总预算 度预算 合计 4, 360, 81 4, 360, 81 保障在职人员用餐需要;房屋租赁; 物业管理费 后勤服务支出 157.34 157.34 其他刚性支出-体检费 常年性项目 4.34 4.34 在职人员体检费 保基本民生-驻村扶贫工作经费 常年性项目 5.00 5.00 扶贫工作保障经费 解决社区居民群众各类民生问题 常年性项目 保基本民生-惠民经费 260.00 260.00 保基本民生-支农返汉 常年性项目 支农返汉人员困难补助 30.00 30.00 取暖纳凉点补助 常年性项目 志愿兵公共事务南及公益南人员的工 资、绩效、工会福利的发放 保基本民生-异地讲汉志原兵工资 常年性项目 485.78 485.78 企业军 转干部发放节日慰问、医疗报 保基本民生-企业军转干保障经费 常年性项目 175.00 175.00 帮助困难家庭维持日常生活和满足常 保民生-临时救助专项经费 常年性项目 4n. nn 40.00 规性的基本需要,应对各种突发性严 重困难 缓解计划生育特殊困难家庭的经济压 力和精神负担 保基本民生-计划生育特别帮扶工作 常年性项目 28.64 28.64 保基本民生-其他优抚支出 常年性项目 25.40 25.40 保障优抚对象的生活待遇和政治待遇 非三保支出-拥军优属 常年性项目 对拥军优属进行走访、慰问活动 8.91 8.91 其他刚性支出-残疾专干未转岗待遇经费 常年性项目 支付残疾专干差额工资 17.42 17.42 项目支出情况 为辖区各类残疾人提供日间生活照料 其他保基本民生-残联调剂经费 常年性项目 20.73 20.73 、职业培训、康复训练等服务 保三保-兼老丁作经费 常年性项目 139.60 139.60 组织实施辖区内养老服务工作 其他刚性支出-社区、村委会统计经费 常年性项目 保障辖区各行业的数据统计工作 8.32 8.32 非三保-禁毒工作经费 常年性项目 组织实施禁毒相关工作 4.00 4.00 保障劳动力住户调查工作 其他刚性支出-劳动力住户调查 常年性项目 0.60 最大限度预防和减少肇事肇祸案件发 保基本民生-疾病预防控制经费 常年性项目 1.20 1.20 生,确保社会安全稳定 街道再生资源管理,用于垃圾分类聘 用人员服务费用、回收奖励等 常年性项目 其他刚性支出-再生资源长效管理工作经费 保基本民生-免费开放、资源共享及运行经费 常年性项目 2.00 免费开放、资源共享及运行经费支出 2.00 改善城市综合管理、环境卫生状况。 完善和改进社区建设、社区服务 其他刚性支出-基本公共服务经费 常年性项目 完成城市管理、爱国卫生、环境保护 和园林绿化工作。完成城管制服购费 工作,同时街道配合相关部门做好辖 区范围内环境保护工作,确保街道后 勤工作正常运转 非三保支出-- 专项管理工作经典 常年性项目 42.73 42.73 主要用于事改返 聘人员、基层群团人 员、城管协管辅助人员、期满退出公 益性岗位人员经费 其他刚性支出-各类辅助人员经费 常年性项目 2, 166.02 2,166.02 16.17 其他刚性支出-离退休人员经费 常年性项目 保障落实离休干部待遇 16.17 非三保支出-美术馆公共图书馆文化馆(站)免 费开放中央补助资金 保障"三馆一站"免费开展基本公共 文化服务所需支出

		长期目标(截止2027年	.)				年度目标		
		环境,服务重点企业,对楼宇 以支持,完成好经济方面年度		目标1:做好	企业服务工				
整体绩效		引领基层社会治理能力		目标2:增强	基层党组织	生会治理能力			
总目标	目标3: 开展惠民	工作,持续解决各类民生问题	ħ	目标3:做好	2025年惠民	资金的计划及使	Ħ		
		「保障和维稳处置能力,提前码	研判预判稳定风险,将矛	目标4:全面	i加强平安建i				
长期目标1:	<u>自纠纷吸附任</u> 是	层,及时处置涉稳突发情况 优化经济环境,服务重。	点企业,对楼字经济和重	点项目等街;	<b>並</b> 社会事业工	作予以支持,完	成好经济方面年度绩效目标		
	一级指标	二级指标	三级指标	指	示值		指标值确定依据		
		数量指标	服务企业、重点项目走 访率	8	O%		计划数据		
IV HOVE ALLEVA	产出指标	质量指标	经济指标完成率	9	0%		计划数据		
长期绩效指标		时效指标	走访企业按时完成率	11	10%		计划数据		
	效益指标	社会效益指标	优化营商环境,完成辖 区各项经济指标	8	0%	计划数据			
	满意度指标	满意度指标	服务企业满意度	>	95%		计划数据		
长期目标2:			提升为	建引领基层	社会治理能	h			
	一级指标	二级指标	三级指标	指	示值		指标值确定依据		
		数量指标	开展党员教育理论学习	1:	:次		计划数据		
长期绩效指标	产出指标	质量指标	党员教育人数占计划人	>	95%		计划数据		
		时效指标	数覆盖率 党员教育活动完成时间	2020	6年底		计划数据		
	效益指标 满意度指标	社会效益指标 满意度指标	党员科学素养提升 党员满意度		:# 90%		计划数据 计划数据		
长期目标3:	/作品及場所	<b>西島以旧</b> 卯			90% 解决各类民生	问題	F1 X(19X1)/6		
	一级指标	二级指标	三级指标	指	示值		指标值确定依据		
		数量指标	组织开展社区惠民活动	1.	:次		计划数据		
	, , , , ,		完成基建类项目,开展						
长期绩效指标	产出指标	质量指标	惠民活动完成率	11	10%		计划数据		
		时效指标	惠民工程项目落地及时 性	11	10%		计划数据		
	效益指标	社会效益指标	小区公共设施完善	揚	高		计划数据		
	满意度指标	满意度指标	居民满意度	>	95%		计划数据		
							111111111111		
长期目标4:		推稳处置能力,提前研判预判 ———————————————————————————————————				製突发情况 			
	一级指标	二级指标	三级指标		示值 。		指标值确定依据 计划数据		
		数量指标 	亡人安全责任事故数量 平安建设综合考评排名		0 名次		计划数据		
长期绩效指标	产出指标		完成平安建设工作目标						
		时效指标	任务及时性	11	10%		计划数据 ————————————————————————————————————		
	效益指标	社会效益指标	维护社会稳定,居民有 安全感				计划数据		
	满意度指标	满意度指标 	信访系统信访件满意率		90%		计划数据		
年度目标1:		1収3	好企业服务工作,招商引	资,优化营商环境,促注 指标值		籍区经济发展提	<b>庆增双</b>		
	一级指标	二级指标	三级指标	近两年 前年	指标值	預期当年 实现值	上 指标值确 定依据		
		数量指标	服务企业、重点项目走	80%	80%	80%	计划数据		
年度绩效指标	产出指标	数量指标 质量指标	服务企业、重点项目走 访率 经济指标完成率				计划数据 计划数据		
年度绩效指标	产出指标		访率 经济指标完成率 走访企业按时完成率	80%	80%	80%	计划数据 计划数据		
年度绩效指标	产出指标数益指标	质量指标	访率 经济指标完成率	80% 90%	80% 90%	80% 90%	计划数据		
		质量指标 时效指标	访率 经济指标完成率 走访企业按时完成率 优化营商环境,完成辖 区各项经济指标 服务企业满意度	80% 90% 100% 80% ≥95%	80% 90% 100% 80% ≥95%	80% 90% 100% 80% ≥95%	计划数据 计划数据		
年度绩效指标	效益指标 消意度指标	质量指标 时效指标 社会效益指标 消產度指标	访率 经济指标完成率 走访企业按时完成率 优化营商环境,完成辖 区各项经济指标 服务企业满意度 增强:	80% 90% 100% 80% ≥95% 基层党组织	80% 90% 100% 80% ≥95% 社会治理能力	80% 90% 100% 80% ≥95%	计划数据 计划数据 计划数据 计划数据		
	效益指标	质量指标 时效指标 社会效益指标	访率 经济指标完成率 走访企业按时完成率 优化营商环境,完成辖 区各项经济指标 服务企业满意度	80% 90% 100% 80% ≥95% 基层党组织	80% 90% 100% 80% ≥95%	80% 90% 100% 80% ≥95%	计划数据 计划数据 计划数据		
年度目标2:	效益指标 消意度指标	质量指标 时效指标 社会效益指标 满意度指标 二级指标	访率 经济指标完成率 走访企业按时完成率 优化营商环境,完成辖 区各项经济指标 服务企业满意度 增强: 三级指标 开展党员教育理论学习 党员教育人数占计划人	80% 90% 100% 80% ≥95% 基层党组织 指	80% 90% 100% 80% ≥95% 社会治理能力	80% 90% 100% 80% ≥95%	计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 搭标值确定依据		
	效益指标 满意度指标 一级指标	庆量指标 时效指标 社会效益指标 满意度指标 二级指标 数量指标	访率 经济指标完成率 走访企业按时完成率 走访企业按时完成率 优化营商环境,完成辖 区各项经济指标 服务企业满意度 增强: 三级指标 开展党员教育理论学习	80% 90% 100% 80% ≥95% 基层党组织 指:	80% 90% 100% 80% ≥95% 社会治理能力 示值	80% 90% 100% 80% ≥95%	计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 <b>指标值确定依据</b> 计划数据		
年度目标2:	效益指标 满意度指标 一级指标	质量指标 时效指标 社会效益指标 满意度指标 二级指标 数量指标	访率 经济指标完成率 走访企业按时完成率 优化营商环境,完成辖 区各项经济指标 服务企业满意度 增强: 三级指标 开展党员教育理论学习 党员教育人数占计划人 数覆盖率	80% 90% 100% 80% ≥95% 基层党组织 指:	80% 90% 100% 80% ≥95% 注会治理能力	80% 90% 100% 80% ≥95%	计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据  指标值确定依据 计划数据 计划数据		
年度目标2: 长期绩效指标	效益指标 满意度指标 一级指标 产出指标	质量指标 时效指标 社会效益指标 满意度指标  一级指标 数量指标  质量指标  时效指标	访率 经济指标完成率 走访企业按时完成率 优化营商环境,完成辖 区各项经济指标 服务企业满意度 增强: 三级指标 开展党员教育理论学习 党员教育人数百评划人 数覆盖率 党员教育活动完成时间 党员科学素养提升	80% 90% 100% 80% ≥95% 挂記 1: 2024 45	80% 90% 100% 80% ≥95% 社会冷理能力 示值 ※次 95%	80% 90% 100% 80% ≥95%	计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据  指标值确定依据 计划数据  计划数据  计划数据  计划数据		
年度目标2:	效益指标 消意度指标 一级指标 产出指标	质量指标 时效指标 社会效益指标 消高度指标 二级指标 数量指标 更量指标 的效指标	访率 经济指标完成率 走访企业按时完成率 优化营商环境,完成辖 区各项经济指标 服务企业满意度 增强: 三级指标 开展党员教育理论学习 党员教育人数百评划人 数覆盖率 党员教育活动完成时间 党员科学素养提升	80% 90% 100% 80% ≥95% 挂記 1: 2024 45	80% 90% 100% 80% ≥95% 社会冷理能力 示值 次 95%	80% 90% 100% 80% ≥95%	计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据  指标值确定依据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数		
年度目标2: 长期绩效指标	效益指标 消意度指标 一级指标 产出指标	质量指标 时效指标 社会效益指标 消高度指标 二级指标 数量指标 更量指标 的效指标	访率 经济指标完成率 走访企业按时完成率 优化营商环境,完成核 区各项经济指标 服务企业满意度 增强; 三级指标 开展党员教育数占计划人 数覆通动完成时间 党员教育还成成的	80% 90% 100% 80% ≥95% 整层党组织 指 1: > 2022 指 4	80% 90% 100% 80% ≥95% 社会治理能力 示值 3次 95% 95% 44 975% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 475% 4	80% 90% 100% 80% ≥95%	计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据  指标值确定依据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据		
年度目标2: 长期绩效指标	效益指标 满意度指标 一级指标 产出指标 效益指标 满意度指标	质量指标 时效指标 社会效益指标 清意度指标 二级指标 数量指标 5数量指标 时效指标 社会效益指标 计会效益指标 一级指标	访率 经济指标完成率 走访企业按时完成率 优化营商环境,完成陈 区有项经济指标 服务企业满意度 增强: 三级指标 开展党员教育理论学习 党员教育理论学习 党员教育通路中域人 党员教育活动完成时间 党员科学素养提升 党员教育法院	80% 90% 100% 80% ≥95% 整层党组织 指 :: > 202: 指 > 25年惠民资 近两年 12次	80% 90% 100% 80% ≥ 95%	80W 90W 100W 80W ≥95W 型用 類期当年 实现值 12次	计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据  指标值确定依据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数		
年度目标2: 长期绩效指标 年度目标3:	效益指标 满意度指标 一级指标 产出指标 效益指标 满意度指标	质量指标 时效指标 社会效益指标 清意度指标 二级指标 数量指标 的效指标 大量指标 时效指标 社会效益指标 对验指标	访率 经济指标完成率 走访企业按时完成率 走访企业按时完成率 优化营商环境,完成辖 服务企业满意度 增强: 三级指标 开展党员教育理论学习 党员教育通路等。现时间 党员教育活动完成时间 党员科学素养提升 党员满意度 做好202 三级指标 组织开展建筑项目,开展 温民活动完成率。	80% 90% 100% 80% ≥95% 臺层党组织 指 202 指 ≥ 202 指 ≥ 202 100%	80% 90% 100M 80% ≥95% 社会治理能力 50% 54年底 54 55% 54年底 55% 54年底 55% 54年底 55% 54年底 55% 54年底 55% 55% 54年底 55% 55% 55% 55% 55% 55% 55% 55	80% 90% 100% 80% ≥95% 算期当年 实现值 12次 100%	计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据  指标值确定依据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数		
年度目标2: 长期绩效指标 年度目标3:	效益指标 满意度指标 一级指标 产出指标 效益指标 满意度指标	质量指标 时效指标 社会效益指标 清意度指标 二级指标 数量指标 5数量指标 时效指标 社会效益指标 计会效益指标 一级指标	访率 经济指标完成率 走访企业按时完成率 走访企业按时完成率 优化营商环境,完成辖 区各项经济指标 服务企业满意度 增强。 三级指标 开展党员教育理论学习 党员教育人数占计划人 数覆盖率成时间 党员教育活动完成时间 党员科学素养度	80% 90% 100% 80% ≥95% 整层党组织 指 :: > 202: 指 > 25年惠民资 近两年 12次	80% 90% 100% 80% ≥ 95%	80W 90W 100W 80W ≥95W 型用 類期当年 实现值 12次	计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据  指标值确定依据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数		
年度目标2: 长期绩效指标 年度目标3:	效益指标	质量指标 时效指标 社会效益指标 清意度指标 二级指标 数量指标  一级指标 数量指标 时效指标 社会效益指标 可效指指标 社会效益指标 满意度指标	访率 经济指标完成率 走访企业按时完成率 走访企业按时完成率 优化营商环境,完成核 区营研经济指标 服务企业满意度 增强 三级指标 开展党员教育理论学习 党员教育通路等,对人 教授覆盖率 党员教育活动完成时间 党员科学素养提升 党员科等素养提升 党员满军战争。	80% 90% 100% 80% ≥95% 屋開始 1: ≥202: 数 上面 上面 上面 上面 上面 上面 上面 上面 上面 上面	80% 90% 100M 80% ≥95% 社会治理能力 55% 57年底 57 590% 会的计划及後 指标值 上一年 12次 100%	80% 90% 100% 80% ≥95% 算期当年 实现值 12次 100%	计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据  指标值确定依据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数		
年度目标2: 长期绩效指标 年度目标3:	效益指标	质量指标 时效指标 社会效益指标 清意度指标 二级指标 数量指标  一级指标 数量指标 时效指标 社会效益指标 时效超指标 社会效益指标  一级指标 主会效益指标	访率 经济指标完成率 走访企业按时完成率 走访企业按时完成率 优化营商环境,完成辖 区各项经济指标 服务企业满意度 增强 三级指标 开展党员教育理论学习 党员教育通验和方式员教育通验和方式员教育活动完成时间 党员科学素养提升 党员教育活动完成重庆活动展 重庆活动完成率 惠民工程项目,开展、基民活动展 惠民工程项目、企业设施完善	80% 90% 100% 80% ≥95% 基层党组织: 指 202: 指 25年惠民资: 近两年 12次 100% 100% 提高 ≥95%	80% 90% 100% 80% 80% ≥95% 14会治理能力 示值 57 57 57 57 57 57 57 57 57 57 57 57 57	80% 90% 100% 80% ≥95% 295% 295%	计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据  指标值确定依据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数		
年度目标2: 长期绩效指标 年度目标3: 年度绩效指标	效益指标	质量指标 时效指标 社会效益指标 清意度指标 二级指标 数量指标  一级指标 数量指标 时效指标 社会效益指标 时效超指标 社会效益指标  一级指标 主会效益指标	访率 经济指标完成率 走访企业按时完成率 走访企业按时完成率 优化营商环境,完成辖 区各项经济指标 服务企业满意度 增强: 三级指标 开展党员教育理论学习 党员教育活动完成转 党员教育活动完成,完成时间 党员科学素养提升 党员教育活动度 做好203 三级指标 组织开展社变项元成率。 惠民工程项目,开展基民活动展惠民工程项位。 国民工程或总统统完善 居民满意度	80% 90% 100% 80% ≥95% 基层党组织: 指 2022 指 25年惠民资 近两年 12次 100% 100% 提高 ≥95% 近两年	80% 90% 100% 80% ≥95%  → 95%  → 56  → 57  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 58  → 68  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78  → 78	80% 90% 100% 80% ≥95% ≥95% 2月 100% 100% 100% 295% 等重点工作 預期当年	计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据  指标值确定依据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数		
年度目标2: 长期绩效指标 年度目标3: 年度绩效指标	效益指标	质量指标 时效指标 社会效益指标 清意度指标  二级指标 数量指标  数量指标  质量指标 时效效益指标 计会数量指标 计离意度指标  二级指标 社会激放益指标 为重指标 数量指标	访率 经济指标完成率 走访企业按时完成率 走访企业按时完成率 优化营商环境,完成辖 服务企业满意度 解务企业满意度 增强 三级指标 开展党员教教董和完成时门 党员教育 百分数 数量 不成时间 党员教育 一级指标 对员教教董和完成时间 党员教育 一级指标 组织开展建筑动民,率 惠民工语则等。现本反对 国民、严权。	80% 90% 100% 80% 80% ≥95% 星层党组织 指指 2022 指数 25年惠民资 近两年 前年 12次 100% 100% 提高 ≥95% 设、信访维特	80% 90% 100% 80% 80% 895% 社会治理能力 示值 55% 54底 34 34 35% 34 100% 100% 100% 100% 28 29 25% 26 27 28 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29	80% 90% 100% 80% ≥95%  □ 100% 100% 100% 100% 100% 1100% 110% 110	计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据  指标值确定依据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数		
年度目标2: 长期绩效指标 年度目标3: 年度绩效指标	效益指标	质量指标 时效指标 社会效益指标 清意度指标  二级指标 数量指标  助效指标  时效指标  计会效益指标  为量指标  时效指标  社会效益指标  类量指标  时效益指标  大量指标  时效益指标  大量指标  大量指标  大量指标  大量指标  大量指标  大量指标  大量指标  大量指标  大量指标	近率 经济指标完成率 走访企业按时完成率 走访企业按时完成率 优化营品项经济指标 服务企业满意度 第4 三级指标 开展党员有育理论计为人数据。	80% 90% 100% 80% ≥95% 基层党组织 1:  202: 组织 25年惠民资 近年 12次 100% 100% 提高 ≥95% 设、信访维	80% 90% 100% 80% 80% ≥95%  社会治理能力 (20% 80% 80% 80% 80% 80% 80% 80% 80% 80% 8	80% 90% 100% 80% ≥95% ≥95% 対理ので 100% 100% 提高 ≥95% 等重点工作 野期当年 安双位 100% 現現で 100%	计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据		
年度目标2: 长期绩效指标 年度目标3: 年度時報4:	效益指标	质量指标 时效指标 社会效益指标 清意度指标  二级指标 数量指标  为量指标  所致指标  大会数数 指标  大会数数 计程标  大会数数 计程标  大会数 计	访率 经济指标完成率 走访企业按时完成率 走访企业按时完成率 优化营商环境,完成辖 区营而环境,完成辖 服务企业满意度 服务企业满意度 增强 三级指标 开展党员教育理论学习 党员教育活动完满者。 党员教育活动完满者。 使任力,党员教育活动完成。 是级指标 组织开展社区项点, 建设项层, 基民工程。 生设施完善 居民工程。生设施完善 居民工程。生设施完善 居民工程。生设施完善 居民工程。生现指标	80% 90% 100% 80% 80% ≥95% 星常组织 1: 2022 44 25年惠民疾 近年 12次 100% 100% 提高 ≥95% 近所年 0次	80% 90% 100% 80% 80% ≥95% せ会治理能力 がな 95% 4年 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%	80% 90% 100% 80% 80% ≥95%  □ 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%	计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据  精标值确定依据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数		

### 十五、项目支出绩效目标表(一项一表)

	Ž	工岸区	区二七街边	首办事处	2025年项目支出	绩效目	标表(	一项一表	長)				
	W W	人民政人	守二七街道办事久	t	* * * * * * * * * * * * * * * * * * *	2.4- 5£#¥ m ∞1	4ス 単		単位:				
项目 项目主	NAC SECTIONS OF		武汉市江岸区人民	2.协应=上法道:		R生-残联调剂 F单位	经货	24	· 上会事务办				
项目分		- 1		5政府—飞时 <i>里</i> 夕 杨毅	ア争攻:				L エザガル 32909566				
単位	1000000000			;路99号	邮政组	0000,000		3	430000				
项目	3000		-7.	1四33.2		病149 续性项目	1	)	430000				
支出项					900	实注:项目 手性项目							
起始	V			2025	终止组	and the second second			2025				
	28 28	1.	项目的政策依据:	. 参考往年实际					2025				
项目申 		3.	项目实施的现实	意义: 保障残疾	完成街道办事处各项目标任务, 人事业健康发展,推动残疾人事 为辖区各类残疾人提供日间生活			好地满足残疾人的需求。 复训练、心理辅导、庇护劳动、文体活动等服					
项目总	12000	**		0. 73	项目当年		171: 200		20. 73				
*******	101X <del>71</del>			5.13 年度	预算	50080		执行数	执行率				
目前两年预算	及当年预	-		2023	0			0	0				
变动情况		-		2024	0	2.		0	0				
				1024									
		-			来源项目 合计				30. 73				
		1	一般公共预算财富	D 排款			20. 73						
		1.	其中:申请本级	DOMESTICAL DESCRIPTION OF THE PROPERTY OF THE			20. 73						
项目当年	项目当年资金来源 2.		政府性基金预算						23.10				
	2.		财政专户管理资:	Tipe .									
			単位资金	114.									
4.		LONG CONTRACTOR CONTRACTOR	使用上年度财政拨款结转										
			以用工牛及州以	JOS (TA PED 47)	项目支出明细测算								
95 95	· 活动内容		支出经济		8.8	1	SECTION 1	100					
项目活动	(EDBA 保障研究 / 東		分类		金额		测算依据及证	备注					
费	费 业健康发展 1		社会福利和救助		13. 73	参照	照就业援助岗存	<b>小助标准</b>					
阳光家园运行 费	尤家园运行 为残疾人提供 *+*		社会福利和救助		7. 00	阳	光家园日常运	行经费					
					项目绩效总目标								
名	称				目	标说明							
长期绩	效目标			保障残疾	人事业健康发展,推动残疾人事	业的创新和发	展,更好地清	<b>威足残疾人的需</b> 求	₹.				
年度绩	效目标			保障残疾	人事业健康发展,推动残疾人事	业的创新和发	展,更好地清	<b>满足残疾人的需</b> 求	₹.				
					长期绩效目标表								
目标名称	R	一级指;	际 二级扫	指标	三级指标		指标值		指标值确定依据				
		成本指	标 经济成	本指标	成本控制率		≤100%		计划数据				
					享受就业扶贫特设援助岗补贴	人员数量	4人		计划数据				
			数量	指标	社区阳光家园数量		1↑		计划数据				
					救助补助资金发放准确	座	100%		计划数据				
		产出指	际 质量	指标	资金支付准确率	/ 10.5	100%		计划数据				
长期绩效目	- 标	, шан	// // // // // // // // // // // // //	IN CO.	资金使用合规率		100%		计划数据				
N-747-201-201-201-201-201-201-201-201-201-201	4 1/37						100%	+	计划数据				
			时效	指标			100%		计划数据				
							増强		计划数据				
			社会效益	益指标	保障社区工作正常	200000000	保障		计划数据				
		****	4= no = -1 == -1	辛 由 北上		4.A							
		满意度指	a标 服务对象满	思及指怀	利益相关方满意度		95%		计划数据				
	-			ľ	年度绩效目标表	-	2020000		464-6				
		一级指	际 二级	指标	三级	yggaran Ale	指标值	7E 1 10 F	指标值 确定				
目标名彩	<sub>K</sub>	·W1H	67 100		指标	前年	上年	预计当年	依据				
目标名称	ĸ		- 1 #ANX	成本	成本控制率	≤100%	≤100%	≤100%	计划数据				
目标名称	7	成本指	所 21/1/	=			4人	4人	计划数据				
目标名教	R	成本指	数量:	指标	享受就业扶贫特设援助岗 补贴人员数量	4人	10.0.00000						
目标名称	Ŗ	成本指	464	指标		1个	1个	1个	计划数据				
目标名材			数量:	指标	补贴人员数量			1个 100%	计划数据 计划数据				
	2272000	成本指:	数量:		补贴人员数量 社区阳光家园数量	1个	1个						
目标名和	2272000		数量		补贴人员数量 社区阳光家园数量 救助补助资金发放准确率	1个 100%	1个 100%	100%	计划数据				
	2272000		数量扩	指标	补贴人员数量 社区阳光家园数量 救助补助资金发放准确率 资金支付准确率	1个 100% 100%	1个 100% 100%	100% 100%	计划数据 计划数据				
	2272000		数量	指标	补贴人员数量 社区阳光家园数量 救助补助资金发放准确率 资金支付准确率 资金使用合规率	1\(\gamma\) 100% 100% 100%	1\(\gamma\) 100% 100% 100%	100% 100% 100%	计划数据 计划数据 计划数据				
	2272000		数量指示 质量	指标	补贴人员数量 社区阳光家园数量 救助补助资金发放准确率 资金支付准确率 资金使用合规率 项目完成及时率	1个 100% 100% 100% 100%	1\(\gamma\) 100\% 100\% 100\% 100\%	100% 100% 100% 100%	计划数据 计划数据 计划数据 计划数据				
	2272000		数量扩	指标 指标 数益 1	补贴人员数量 社区阳光家园数量 救助补助资金发放准确率 资金支付准确率 资金使用合规率 项目完成及时率 资金支付及时率	1\(\gamma\) 100\% 100\% 100\% 100\% 100\%	1\(\gamma\) 100% 100% 100% 100% 100%	100% 100% 100% 100%	计划数据 计划数据 计划数据 计划数据 计划数据				

江岸	区二	七往	封道办事	处2025年项目5	支出绩效	付目标表	(一项	一表)				
填报单位:武汉市注	工岸区人	民	政府二七街:	道办事处				单位: 万元				
项目名称				非三保支出-美术馆公:	<b>共图书馆文化馆</b>	(站)免费开	放中央补助资金	E				
项目主管部门		武汉	市江岸区人民政) 七街道办事处	<sup>存二</sup> 项目执	行单位		社	会事务办				
项目负责人			杨毅	联系	电话		8	2909566				
单位地址			二七路99号	邮政	编码			430000				
项目属性					持续性项	E .						
支出项目类别					常年性项	B						
起始年度			2025	终止	10.101 9/300000100.0			2025				
项目申请理由		〔201 2. 项[	目的政策依据,3 11〕5号)、《关·	 文化部、财政部《关于推进全 于进一步做好公共博物馆、约 义:充分发挥公共文化艺术馆	国美术馆、公 2念馆免费开放	工作的意见》	(文物博发〔201	放工作的意见》(文财务发 0)8号);				
项目主要内容		预主 1.动 2.务 3.化 4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4	资金的主要投向了 资金的:要投价可 投向馆,文本是一个 ,一个 ,一个 ,一个 ,一个 ,一个 ,一个 ,一个 ,一个 ,一个 ,	官一站"免费开展基本公共文 普阅、检索与咨询。举办公立 特活动用房小型修缮及零星》 公益性讲座,开展公共教育 主动文化传承活动,流动一个分量, 对文化传承活动,流动一举力 公益性群众文化活动,举办公 公益性群众文化活动,举办公	在性讲座、展览 条设备更新等 和观众体验拓 公益性讲座、 条,业务活动	,开展阅读推 。 展活动,流动 展览,开展宣 用房小型修缮	美术服务,业务 传活动,组织公 及零星业务设备	活动用房小型修缮及零星业 益性群众文化活动,基层文 更新等。				
项目总预算			3	项目当	年预算			3				
			年度	预算	52000		执行数	执行率				
项目前两年预算及当年预	ŀ		2023		)		0	0				
算变动情况	ŀ		10 MA A DA TO		90		47340	1000				
			2024	Multiplicate Section 19	)		0	0				
	-			来源项目				金额				
	-			合计				3				
		1. —f	般公共预算财政技	发款				3				
表口 V 左次 A 去海		其	中:申请本级财	力年初安排				3				
项目当年资金来源		2. 政	府性基金预算财政	<b></b> 改拨款								
		3. 财i	政专户管理资金									
		4. 单1	9位资金									
			<b>D</b> 上年度財政拨款结转									
		DC.	项目支出明细测算									
<b>活</b>	加索	+	5出经济	MODELLE CONTROL OF THE PARTY OF	昇 	Marketine American	0000					
	長述	文山经術 分类 金額 測第					.明	备注				
美术馆、文化馆、 免费开 街道文化站 公共5	f动内容 表述 E馆一站" 使开展基本 t文化服务 f需支出		委托业务费 3 乡镇(街道)综合文化站(中心)每年3万元。					1				
				项目绩效总目标	₹							
名称					目标说明	月						
长期绩效目标				保障 "三馆一站	"免费开展基本	公共文化服务	5所需支出					
年度绩效目标				保障 "三馆一站	" 免费开展基本	5公共文化服务	4.所雲支出					
1 DEDITION OF THE	Ų			长期绩效目标表		- A // / TO//K/	7//I III X III					
DE 645	777 IV	-1-	_ (n.te.t=			161- H		IV I= H-52-12-10				
目标名称	一级指		二级指标 经济成本	三级指标		指标值		指标值确定依据				
	成本指	标	指标	成本控制率		≤100%		计划数据				
			数量指标	免费开放图书馆:	个数	1个		计划数据				
				图书馆开放天	数	>250天		计划数据				
长期绩效目标	产出指	标	质量指标	免费开放个数准	确率	100%		计划数据				
N-99 5W AX 12 7V			/火星1月刊	资金使用合规	率	100%		计划数据				
			时效指标	资金支付及时	率	100%		计划数据				
			社会效益 指标	稳步推进公共文化	建设	推进		计划数据				
	满意思		服务对象	公众满意度		>95%		计划数据				
	指标	p	满意度	年度绩效目标表	ŧ	1						
		T				指标值		指标值				
目标名称	一级指	标	二级指标	三级 指标	前年	上年	预计当年	确定 依据				
		- H=	经济成本	<b>武士协制</b> 表		+ + +	实现					
	成本指	177	指标	成本控制率	<100%	≤100%	<100%	计划数据				
			数量指标	免费开放图书馆个数	1个	1个	1个	计划数据				
				图书馆开放天数	≥250天	≥250天	≥250天	计划数据				
年度绩效目标	产出指	标	质量指标	免费开放个数准确率	100%	100%	100%	计划数据				
1.交织八口型			ルベ里 3月刊)	资金使用合规率	100%	100%	100%	计划数据				
			时效指标	资金支付及时率	100%	100%	100%	计划数据				
			社会效益 指标	稳步推进公共文化建设	推进	推进	推进	计划数据				
	满意度		服务对象满意度	公众满意度	≥95%	≥95%	≥95%	计划数据				
	标		指标			1						

#### 江岸区二七街道办事处2025年项目支出绩效目标表(一项一表) 填报单位:武汉市江岸| 单位:万元 保基本民生一免费开放、资源共享及运行经费 项目名称 武汉市江岸区人民政府二七街道办事 处 项目主管部门 项目执行单位 社会事务办 项目负责人 杨毅 联系电话 82909566 单位地址 二七路99号 邮政编码 430000 项目属性 持续性项目 支出项目类别 常年性项目 起始年度 终止年度 2025 2025 1.项目的政策依据: 关于印发《中央补助地方美术馆 公共图书馆 文化馆(站)免费开放专项资金管理暂行办法》的通知(财教 1. 项目的以源标说:大丁中及《甲央作即亳乃美术语 公共協书馆 义化馆(亳)先发开放专项员金官建智行办法》的通知《例教 [2013]98号》。 2. 项目与部门职能的相关性,政府通过免费开放和资源共享,可以让发展成果更多更公平地惠及全体人民,实现发展为了人民、发展 依靠人民、发展成果由人民共享的目标。 3. 项目实施的现实意义,保障基本民生,对于实现普惠性、基础性、兜底性民生建设,促进社会和谐稳定,提升公共服务水平,以及 实现发展成果共享都具有重要的现实意义。 项目申请理由 预算资金的主要投向及工作任务。 用于免费开放、资源共享及运行经费支出 项目主要内容 项目当年预算 预算数 项目总预算 年度 执行数 执行率 项目前两年预算及当年预 算变动情况 2024 来源项目 金额 合计 1. 一般公共预算财政拨款 其中,申请本级财力年初安排 2. 政府性基金预算财政拨款 3. 财政专户管理资金 项目当年资金来源 4. 单位资金 使用上年度财政拨款结转 项目支出明细测算 金额 项目活动 活动内容 支出经济 测算依据及说明 备注 补充具体测算依据及说明,关于印发《中央 补助地方美术馆 公共图书馆 文化馆(站) 免费开放专项资金管理暂行办法》的通知 (财教[2013]98号)。 免费开放、资 源共享及运行 经费支出 免费开放、资源共 享及运行经费支出 委托业务费 项目采购 项目绩效总目标 名称 目标说明 长期绩效目标 提升公共服务的均衡性和可及性,使更多的群众能够享受到公共服务,提高人民的生活水平。 年度绩效目标 提升公共服务的均衡性和可及性,使更多的群众能够享受到公共服务,提高人民的生活水平。 长期绩效目标表 目标名称 一级指标 二级指标 三级指标 指标值确定依据 指标值 经济成本 成本指标 成本控制率 ≤100% 计划数据 数量指标 场馆免费开放天数 ≥250天 计划数据 免费开放、资源共享覆盖率 100% 计划数据 产出指标 质量指标 场馆免费开放安全运行率 100% 计划数据 长期绩效目标 时效指标 场馆按时开放率 计划数据 100% 社会效益 指标 提升公共服务的均衡性和可及性 提高 计划数据 满意度 服务对象 公众满意度 计划数据 ≥95% 满意度指标 指标 年度绩效目标表 指标值 指标值 确定依据 目标名称 一级指标 二级指标 预计当年 前年 上年 实现 经济成本 计划数据 成本指标 成本控制率 <100% ≤100% **≤**100% 数量指标 场馆免费开放天数 ≥250天 ≥250天 ≥250天 计划数据 免费开放、资源共享覆盖率 100% 100% 100% 计划数据 质量指标 计划数据 场馆免费开放安全运行率 100% 100% 100% 年度绩效目标 产出指标 时效指标 场馆按时开放率 计划数据 100% 100% 100% 社会效益 指标 提升公共服务的均衡性和可 提高 提高 提高 计划数据 满意度指标 服务对象满意度指标 公众满意度 计划数据 ≥95% ≥95% ≥95%

		江岸	区二七組	<b>好道</b> が	事处2025年项目支出绩效	目标表	(一项-	一表)		
填报单位:武		区人	民政府二七	街道办	事处 保基本民生-其他仂	24T ± 10				单位:万元
2000000 000000	CONTRACTOR OF THE PARTY OF THE	<del></del>	汉市江岸区人民	70 GT - +-	45	L抚文正	Ĭ	60000	20.0 10	
项目主管	部门	10.41	道办事		项目执行单位			社会	事务办	
项目负责	長人		杨毅		联系电话			829	09566	
单位地	100		二七路99	9号	邮政编码			43	0000	
项目属					持续性项目					
支出项目		-			常年性项目		Ť			
起始年	展		2025	18000000	终止年度			2	025	
项目申请	理由	2. J 3. J	项目与部门职能	的相关性 意义:政	对象补助经费管理办法》 的通知(财社(2024)5≠ 。用于保障优抚对象的生活待遇和政治待遇,加强仍 府对于优抚对象的全面关怀,不仅仅局限于基本的生 的保障。	<b>计抚工作服务质</b>				0.0000000000000000000000000000000000000
项目主要	内容	1. 5	章资金的主要投 用于退休两参人 用于1953年前老	员两节补	助支出;					
项目总统	页算	4.7	25. 4	_<.,/\>	项目当年预算			2	5. 4	
			年度		预算数			执行数		执行率
项目前两年预算及当 ≨变动情况	1年预		2023		0			0		0
~37 IB V4			2024		0			0		0
	1. 一般公共预算財政拨款 其中,申请本级财力年 2. 政府性基金预算财政拨移			来源项目				<b>主</b> 额		
	而目当年资全 <del>李</del> 源 其中:申请本级财力年			合计			5. 4			
				المارض ا			5.4			
项目当年资					:	2	5.4			
				8						
		-	单位资金							
			使用上年度财政	拨款结转	-					
					项目支出明细测算		*			
项目活动	活动内? 表述	3	支出经济 分类		金额		测算依持	居及说明		备注
B休两参人员两节 补助支出	退休两参加	支出 社	会福利和救助		20. 78			《优抚对象补助 社〔2024〕5号〕		
953年前老复转人 员两节补助	1953年前2 转人员两 <sup>4</sup>		会福利和救助		4. 62			《优抚对象补助 社〔2024〕5号〕		
	助				项目绩效总目标		w. 4010-1002 0000	nery annersementative this		
名称	Ĉ.				目标说明					
长期绩效	目标				政府对于优抚对象的全面关怀,以确保优抚对象	的生活质量和	Q益得到充分I	的保障。		
年度绩效	目标				政府对于优抚对象的全面关怀,以确保优抚对象	的生活质量和	Q益得到充分I	的保障。		
					长期绩效目标表					
目标名称		一级指标	二级指标		三级指标		指标值	指	标值确定依	据
		成本指标	经济成	74	成本控制率	1 101	≤100%		计划数据	
			数量指	示	优抚对象(企业退休两参人员两节补助),		>45人		计划数据	
		亡出指标	质量指标	S.	优抚对象(1953年前老复转人员两节补助) 补助资金发放准确率(合规率)	Λ£X	>11人		计划数据	
长期绩效目标	ī.				作助资金及放准调率(言规率) 补助资金发放及时率		100%		计划数据	
	-		社会效益		作助页面及取及时至 保障优抚对象基本生活		保障		计划数据	
		满意度	服务对象满意	00000000	受益对象满意度		≥95%		计划数据	
		指标	AR A A SKIMA	(交)日70	年度绩效目标表		P 33.0		H ANDAM	
					三级		指标值		指标	一店
目标名称	-	一级指标	二级指	示		前年	上年	预计当年	确定	
	J	成本指标	经济成	*	成本控制率	≤100%	<100%	<100%	计划	数据
			数量指	示	优抚对象(企业退休两参人员两节补助)人数	>45人	≥45人	>45人	计划	数据
			质量指	ā	优抚对象(1953年前老复转人员两节补助)人数	>11人	>11人	>11人	计划	数据
年度绩效目标	, l	出指标			补助资金发放准确率 (合规率)	100%	100%	100%	计划	
and the second s			时效指		补助资金发放及时率	100%	100%	100%	计划	数据
		# <del>22</del> Ph-11-	社会效		保障优抚对象基本生活	保障	保障	保障	计划	
	ì	内思及指	服务对象满意	度指标	受益对象满意度	≥95%	≥95%	≥95%	计划	<b></b> 数据

报单位:武	汉市江,	<b>学区</b> 岸区人		<b>七街道</b> 政府二七	<b>小事处2</b> 街道办事处	025年项目支出	占绩效目		一坝一	<b>長)</b> <sup>単位:</sup>			
项目	<b>名称</b>					保基本民	生-临时救助专	项经费					
项目主管	<b>管部门</b>		武汉	市江岸区人民事	民政府二七街道;	か 项目执	行单位		社	会事务办			
项目负	责人			杨	2	联系	电话		8	2909566			
单位均	也址			二七路	· 	邮政	编码			430000			
项目,	<b>属性</b>						持续性项目	Ų					
支出项目	三 三类别						常年性项目						
起始4	 ∓度			20	25	终止	年度			2025			
项目申证	ar stores		助制,	目的政策依据 度的通知》有 目与部门职能	。 贯彻落实党的 关规定,进一数 的相关性,与	 的十八大和十八届二中、三 5发挥社会救助托底线、救	中全会精神,作 急难作用,解?	夬城乡困难群:	众突发性、紧迫	国务院关于全面建立临8 性、临时性生活困难。			
项目主	要内容				向及工作任务:	2常规性的基本需要,应对	久劫空岩州严(	手用弹.					
项目总	预算		40			项目当	0 00000	E tri of i		40			
***************************************	·//7T			年			3290809		执行数	执行率			
目前两年预算及	当年预			20	2020	127			0	0			
变动情况			2024 0						0	0			
			-	20	suppol			金額					
						来源项目 合计				40			
		1. —	般公共预算财	政拨款	5/5/2 - 3/5				40				
		其	1. 一放公共测异对以统称 40 40 40 40										
项目当年的		2. 政府性基金预算财政拨款											
			3. 财	3. 财政专户管理资金									
			4. 单	位资金									
			使	用上年度财政	收拨款结转								
						项目支出明细测算							
项目活动	活动		3	支出经济 分类 金額 测算依据及说明									
临时救助	帮助困! 维持日: 和满足: 的基本	常生活 常规性	社会	福利和救助		40	临时救助专	项经费包括补	助经费40万元。				
						项目绩效总目标				1			
名和	尔						目标说明						
长期绩多	效目标			帮	助困难家庭维持	日常生活和满足常规性的	基本需要,应邓	各种突发性	≖重困难,提升神	士会保障水平			
年度绩多	效目标			帮	助困难家庭维持	日常生活和满足常规性的	基本需要,应对	各种突发性	<sup>亚</sup> 重困难,提升	士会保障水平			
						长期绩效目标表							
目标名称		一级扣	旨标	二级		三级指标		指标值		指标值确定依据			
		成本排	旨标	经济 ————————————————————————————————————		成本控制率		≤100%		计划数据			
				数量		救助项目覆盖:	10	100%		计划数据			
长期绩效目	标	产出扣	旨标	质量		临时救助帮扶		100%		计划数据			
				时效	NACO 101	救济金发放及时		100%		计划数据			
		(法音	RÈF .	社会效		提升社会保障水	N.	提升		计划数据			
	满意度 <del>华行</del>		克	服务对象清		服务对象满意	Ę	≥95%		计划数据			
					T	年度绩效目标表		指标值		指标值			
目标名称		一级排	旨标	二级	指标	三级 指标	前年	上年	预计当年	确定			
		成本指	: 标	经济成	本指标	成本控制率	¥100%	±+ ≤100%	्रा ≪100%	依据 计划数据			
		/A/Tr3	H 177	数量	100000000000000000000000000000000000000	救助项目覆盖率	100%	100%	100%	计划数据			
		50 00744		质量		临时救助帮扶率	100%	100%	100%	计划数据			
年度绩效目	标	产出扣	旨标		8500	救济金发放及时率	100%	100%	100%	计划数据			
			t	2080 978530	0000000000	提升社会保障水平	提升	提升	提升	计划数据			
满意度				社会效益指标				0.0000					

填报单位:武	江片	是区		上街道列	<b>小事处</b>	2025年项目支出	出绩效目	标表	(一项一	<b>表)</b>		
项目名		/ [		1970/11 - 0	174-274	300 (500 )	民生-取暖纳凉	经费		1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		
项目主管			武汉	市江岸区人民			100 1000		社	会事务办		
项目负责	1000 00			<u>办事</u> 杨家		联系	<b>电话</b>		86	2909566		
单位地	MAR 41			二七路	2.00	邮政组	100000			430000		
项目属				— 644	55 7	mr s/v	持续性项目			130000		
3M33300740	200000											
支出项目	occount and			200	2	46 J. 4	常年性项目	Ī		25028		
起始年	- 及			202		终止4				2025		
项目申请	理由		2. 项	目与部门职能	的相关性:	F实际发生额测算,保障社区 确保完成社区取暖纳凉点目 社会关怀角度看,体现对社区	标任务;		区的温度。			
项目主要	内容		1. 弥	资金的主要报 补社区取暖组 实社区取暖组	南京点经费/							
项目总统	<b>预算</b>			26		项目当年	F预算			26		
项目前两年预算及当	年袻			年月		<b>预</b> 算	2000		执行数	执行率		
算变动情况	TT-JA			202		28			28	100%		
			2024 28 来源项目						28	100%		
						合计				26		
			1	般公共预算则	口拨款	H- 41				26		
				中,申请本级财力年初安排 26								
项目当年资	当年资金来源 ————			府性基金预算	财政拨款	10. Aut. 10. C				1000		
			3. 财	政专户管理资	金							
			4. 単	位资金								
			ຢ	用上年度财政	效拨款结转							
		0.000.000000000000000000000000000000000		项目支出明细测算								
项目活动	活动内容		支	出经济分类		金额	-	测算依据及证		备注		
取暖纳凉	社区取F		₫	托业务费		26 13个社区*2万元=26万元						
10				项目绩效总目标								
名称	3						目标说明					
长期绩效	目标					落实社区取暖纳凉补	助,保障社区即	双暖纳凉工作	开展。			
年度绩效	目标					落实社区取暖纳凉补	助,保障社区印	双暖纳凉工作	开展。			
						长期绩效目标表			1			
目标名称		一级打	San Barriero	二级打		三级指标		指标值		指标值确定依据		
		成本打	首怀	经济成2 数量1	2000 DOM	成本控制率 保障社区取暖纳涼点	***	≤100%		计划标准 计划标准		
		   产出‡	と 标			取暖纳凉补助核发泡		13 100%	-	计划标准		
长期绩效目标	示	) ща	HTD	时效打	1733200	取暖纳凉补助及印		100%		计划标准		
				社会效益	1000	保障社区取暖纳凉点正		100%		计划标准		
		满意思	度指	服务对象满		居民满意度		90%		计划标准		
						年度绩效目标表			1			
目标名称		一级排	旨标	二级扫	旨标	三级 指标	前年	指标值 上年	预计当年实现	指标值确定依据		
		成本打	旨标	经济成2	k指标	成本控制率	≤100%	≤100%	≤100%	计划标准		
				数量排		保障社区取暖纳凉点数量	14	14	13	计划标准		
年度绩效目标	=	   产出排	날듄 .	质量排	323150	取暖纳凉补助核发准确率	100%	100%	100%	计划标准		
十及坝双日1	n,	) ···ш/	日中小	时效排	旨标	取暖纳凉补助及时率	100%	100%	100%	计划标准		
		/## and	èr II-	社会效益	益指标	保障社区取暖纳凉点正常开 放	100%	100%	100%	计划标准		
		满意思	支指	服务对象满	意度指标	居民满意度	90%	90%	90%	计划标准		

填报单位: 武汉市						<b>上</b> 2025年项目支出	绩效目	标表(	一项一表	<b>き)</b> 単位: 万元		
项目行	名称					异地	进汉志愿兵工	<del></del>				
项目主管	管部门		武汉ī	市江岸区人民 办事:		街道 项目执行	单位		社	会事务办		
项目负	责人			杨毅		联系电	话		8	2909566		
单位均	地址			二七路	99号	邮政编	码			430000		
项目							持续性项目					
支出项目				900	-0		常年性项目 庶			0005		
起始年	干炭		10 (000)	202		终止年				2025		
项目申讠	青理由		2. 项目	目与部门职能	的相关性	年实际发生额测算,保障单位相 : 确保完成街道各项目标任务。 障异地进汉志愿兵合法权益,维						
项目主	要内容		预算) 主要月	资金的主要报 用于异地进汉	向及工作 志愿兵工	任务: 资福利待遇支出。						
项目总	.预算			485.	78	项目当年	项目当年预算			485. 78		
	1000000			年度		预算数	坟		执行数	执行率		
项目前两年预算及当 算变动情况	1年预			202	3	0			0	0		
en um mitte en				202	1	513. 6	3		513.63	100%		
			来源项目							金額		
			合计							485. 78		
			-	般公共预算财		8000			485. 78			
项目当年	资金来源		其	485. 78								
			1000	政府性基金预算财政拨款								
			11/12/04/05/06	<b>攻专户管理资</b>	金							
				位资金	L 105-44-17-1-1-1	3						
			1史.	使用上年度財政拨款结转 项目支出明细测算								
项目活动	《手=h.d·	容表述	±4	出经济分类		金额	测算依据及证	4 pp	备注			
	230333	汉志愿兵	0000			- 五. 台川	2000000 00 0000			田仁		
职工工资福利待遇		利待遇	社会	福利与救助		513. 63	发放39人异	地进汉志愿兵	工资福利待遇			
9000						项目绩效总目标						
名和							目标说明					
长期绩多	15000 BONS						汉志愿兵工资社					
年度绩多	改目标						汉志愿兵工资社	晶利待遇				
DEAT		(77.Hz	1-	_ /E II	-1-	长期绩效目标表		161- H		1K1= #+5-2- #10		
目标名称		一级指	1000	二级指		三级指标		指标值		指标值确定依据		
		成本指	孙	经济成本 数量指		成本控制率 保障异地进汉志愿兵	l skir	<100%		计划标准 计划标准		
		产出指	<del>+=</del>			工资福利待遇发放准		100%		计划标准		
长期绩效目标	<u> </u>	) шан	PJV -	DD 型 18 时效指	11971	资金支付及时率	r)-4 <del>-1-</del>	100%		计划标准		
				社会效益		保障异地进汉志愿兵合	± <b>‡</b> ∇≥≤	保障		计划标准		
		满意度排	旨标	服务对象满		异地进汉志愿兵满意	10.000 (00.000 NAC-10.00	90%		计划标准		
		111111111111111111111111111111111111111	ни	740,70 - 3 200 11 31	BIOC 18 17	年度绩效目标表		2010		21 232 12 12		
				************		三级		指标值		指标值		
目标名称		一级指	标	二级指	标	指标	前年	上年	预计当年 空刊	· 确定 依据		
		成本指	标	经济成本	指标	成本控制率	<b>≤</b> 100%	<100%	<100%	计划标准		
				数量指	标	保障异地进汉志愿兵人数	20	22	22	计划标准		
年度绩效目标	ī.	产出指	标	质量指	标	工资福利待遇发放准确率	100%	100%	100%	计划标准		
0.00	*	, шл		时效指	标	资金支付及时率	100%	100%	100%	计划标准		
		10. 20. 20.		社会效益	指标	保障异地进汉志愿兵合法权益	保障	保障	保障	计划标准		
		满意度排	旨标	服务对象满	意度指标	异地进汉志愿兵满意度	90%	90%	90%	计划标准		

					ト事处	2025年项目支出	出绩效目	标表	(一项一				
填报单位: 武汉市		民政府	二七街	道办事处						单位:万元			
项目名	称		-h >= ->-	-45 -5-		the second	L军转干保障经	:费					
项目主管	部门		武汉市	江岸区人民政 事处	府二七街:	<sup>直办</sup> 项目执	行单位		<u>†</u>	±会事务办			
项目负	责人			杨毅		联系	电话			82909566			
单位地	址			二七路99	·号	邮政	编码			430000			
项目履	性			300 40000			持续性项目						
支出项目	类别						常年性项目						
起始年	度			2025		终止	 年度			2025			
项目申请	理由		2. 项目:	与部门职能的	相关性: 6	下际发生额测算,保障单位相 解保完成街道各项目标任务。 时企业军转干部关怀,维护涉		€.					
项目主要	内容			金的主要投向 于企业军转干		5: 5及慰问费支出。							
项目总	预算		175			项目当:	年预算			175			
			年度			预算	[数		执行数	执行率			
頁前两年预算及当 重变动情况	1 牛顶		2023			0			0	0			
			1	2024 190						100%			
						来源项目				金额			
1.			1 — 80-	<b>小井猗笛肚</b> 政	地震を	合计				175			
				. 一般公共预算财政拨款 175 其中,申请本级财力年初安排 175									
项目当年资	金来源		0.0000.0000	性基金预算财	cottototo gostavos	ar .				110			
				. 财政专户管理资金									
			4. 单位:	10.6070									
				使用上年度财政拨款结转									
			1	项目支出明细测算									
项目活动	活动内容	容表述	支出	经济分类		金额		测算依据及	说明	备注			
企业军转干部生活 补贴及慰问费	企业军		社会社	福利与救助		175	对264位企业	军转干部发放	生活补贴及慰问	费			
21.0010.50000000000000000000000000000000						项目绩效总目标	*						
名利	7						目标说明						
长期绩效	マ目标					企业军车	专干部生活补贴	及慰问					
年度绩效	を目标					130 120 120 120 120 120 120 120 120 120 12	专干部生活补贴	及慰问					
						长期绩效目标表							
目标名称		10000	指标	二级指	1000000	三级指标		指标值		指标值确定依据			
		成本	指标	经济成本	NOVEM N	成本控制率	1 akh	<100%		计划标准			
		÷, 11	16.47	数量指	2000	保障企业军转干部		156		计划标准			
长期绩效目标	示	产出	指标	质量指 时效指	273	资金发放准确 <sup>2</sup> 资金支付及时 <sup>2</sup>		100%		计划标准 计划标准			
				社会效益		货金支付及时2 保障企业军转干部合		100%		计划标准			
			度指标	服务对象满		企业军转干部满起	VALUE OF THE STATE	90%		计划标准			
		INSPEC	~1m.hb.	AR / 1 / 1 SK 11/9	mocition,	年度绩效目标表	urok.	1 30%		N M Mah			
\$55 SW 10000		600	3 2	95 99		三级		指标值		指标值			
目标名称		<b>一级</b>	指标	二级指	矿	指标	前年	上年	预计当年	确定 依据			
		成本	指标	经济成本	指标	成本控制率	≤100%	≤100%	<100%	计划标准			
				数量排	标	保障企业军转干部人数	152	156	156	计划标准			
左 奔 ⁄± ☆ h □ -	_	क्रम	+6+=	质量指	标	资金发放准确率	100%	100%	100%	计划标准			
年度绩效目標	all,	JI	指标	时效排	标	资金支付及时率	100%	100%	100%	计划标准			
				社会效益	指标	保障企业军转干部合法权益	保障	保障	保障	计划标准			
			き指标	服务对象满	意度指标	企业军转干部满意度	90%	90%	90%	计划标准			

真报单位:武汉市:				/3 3-/	<b>止2025年项目支</b>	ЩЖЖ	1 171.17		单位:万元	
项目名		27.714	UN-EN 17C		保	基本民生-惠民	经费			
项目主管	部门	Ī	式汉市江岸区人 道办1		七街 项目执行			 社	会事务办	
项目负责	長人				联系			8	2909566	
单位地	200 00		二七路	333	邮政				430000	
项目属			- 020	JJ ,	14,590	持续性项目			100000	
支出项目	50000					常年性项目				
起始年			202	-	终止	8 91 YESSENSON			2005	
项目申请	\$2635	20 区	据《武汉市社[ )12)180号)、《	☑惠民项目 《关于进一	  资金使用管理办法》(武办文 步明确社区惠民项目资金使用  通知》(武组文 (2014)47号)	[2012)〕55号)  管理有关问题的	的通知》(武	組文(2013) 73	3号)和《关于进一步规范	
项目主要	内容			要求,充分	利用惠民资金面向社会组织、	企业单位等市	场力量购买	服务方式实施惠民	:项目。	
项目总统	页算		26	)	项目当4	<b>平预算</b>			260	
			年月	₹	预算		执行数	执行率		
目前两年预算及当 变动情况	1年预		202	3	26	0		260	100%	
			202	100%						
		-	来源项目 金额							
		1	一般公共预算	コナ エケナギ きを	合计				260	
		1.	其中:申请本		л安排				260	
项目当年资	金来源	2.	政府性基金预		500-5100-0001					
		3.	财政专户管理	资金						
		4.	单位资金							
			使用上年度财	政拨款结转	<b>₹</b>					
					项目支出明细测算				E-15	
项目活动	活动内容表 13个社区表	2000	支出经济分类		金额		测算依据及	1000000	备注	
3个社区惠民工程	工程		委托业务费		260	每个社区2	20万兀*13个	↑社区=260万元		
An other	16				项目绩效总目标	D 4= 12 an				
名称 ————————————————————————————————————	01-0-0-0-0				通过定值—至列	目标说明 東民工程坦희人	足群介的生	: 活活畳		
年度绩效	51 Sec. (6)		通过实施一系列惠民工程提高人民群众的生活质量 通过实施一系列惠民工程提高人民群众的生活质量							
i sann					长期绩效目标表	G. F. 4 120 (AL 1977)		114175 (386		
目标名称	-	-级指标	京 二级扫	旨标	三级指标		指标值		指标值确定依据	
	瓦	<b>戈本指标</b>	经济成2	<b>比指标</b>	成本控制率		<b>&lt;</b> 100%	6	计划标准	
			数量扩	旨标	群众参与率	40 40 at 42 th 5	85%		计划标准	
	7	出指标	质量	旨标	街道对照惠民项目年度计划 的惠民项目的验收		100%		计划标准	
长期绩效目标	ī		时效技	旨标	完成及时率		100%		计划标准	
		11	社会效益	益指标	提升社区惠民项目实施的专 水平,达到减轻社区负担、 等工作目的		提升		计划标准	
	神	競意度指 标	服务对象满	意度指标	群众满意度		98%		计划标准	
	7				年度绩效目标表					
目标名称    一级		-级指标	京 二级扫	旨标	三级 指标	前年	指标值 上年	预计当年实现	指标值确定依据	
	5	<b>以本指标</b>	2 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27		成本控制率	≤100%	<b>≤</b> 100%	≤100%	计划标准	
			数量技	旨标	群众参与率	85%	85%	85%	计划标准	
12 12 Pt 405000000		- (), 10× 1-	质量技	旨标	街道对照惠民项目年度计划 组织对各社区的惠民项目的 验收率	100%	100%	100%	计划标准	
年度绩效目标	r   1	出指标	时效技	旨标	完成及时率	100%	100%	100%	计划标准	
			社会郊 指标		提升社区惠民项目实施的专业化、规范化水平,达到减轻社区负担、提升工作质量等工作目的	提升	提升	提升	计划标准	
		<b>哺意度指</b>	5	W. W. W. W.	IE D HV					

项目名和		:府二七街道办	/ C	其他 副杜	支出-各类辅服	b.人员经费		単位: 万元			
项目主管部	100	武汉市江岸区人	民政府二七	200 111110		WXXXX	社会事名も //	公共管理办、平安建设:			
	3000	办事	<b>事</b> 处		8 10 01		2 100 000000				
5.44 - 10.45.00		杨毅、李贵	2005 1940) B 2040)	联系印			33	82909566			
单位地址	50 50	二七路	899号	邮政約				430000			
项目属作 支出项目类	500				持续性项目 常年性项目						
起始年度		20	25	终止年	1881 10. 100/00145/00			2025			
项目申请到	∄由	2. 项目与部门职制	能的相关性:	平实际发生额测算,保障单位和 确保完成街道办事处各项目标 章街道办事处工作顺利开展,约	示任务;	6 market					
项目主要内	內容	预算资金的主要排 保障日常会计工作		任务:发放社区人员、基层群团人员、城管协管辖。			助人员、期满推出公益性岗位人员、临时人员工;				
项目总预	算	2166	5. 02	项目当年	<b>丰预算</b>			2166.02			
		年	度	预算	数		执行数	执行率			
目前两年预算及当年预 变动情况		20	23	89. 1	02		89. 02	100%			
~ → IB V u		20	180000	406.	2000		406. 42	100%			
		20		来源项目				金額			
				合计				2166. 02			
		1. 一般公共预算则	财政拨款	- 11 ·			2166. 02				
		其中: 申请本:	DENTAL NAME OF THE OWNER.	安排			2166. 02				
项目当年资金	全来源	2. 政府性基金预算		P. VII.			2200.02				
		3. 财政专户管理的									
		4. 单位资金	100E								
		使用上年度财	政拨款结转								
				项目支出明细测算		-					
项目活动	活动内容	支出经济		金额		测算依据及证		备注			
社区人员经费	表述 社区人员工资	分类 委托业务费		VV3003000		依照薪酬核	-0404449				
1000 000 00 00 000	N 200 20 10	600 000 81 600	4	1729. 07							
基层群团人员经费	基层群团人员工资 城管协管辅助人员			12. 99		依照薪酬核					
(管协管辅助人员经费 满退出公益性岗位人员	東京   東京   東京   東京   東京   東京   東京   東京	安化业分员		35. 89		依照薪酬核	算				
经费	位人员工资	安托业务领		325. 34		依照薪酬核					
临时人员经费 会计工作经费		委托业务费 委托业务费		7. 95 5		依照薪酬核 依照薪酬核					
化生育政策促进人口均 衡发展工作经费	计生协管员工资	委托业务费		15. 9		依照薪酬核	error				
事改返聘人员	事改返聘人员工资			32. 2		依照薪酬核算					
灾害信息员通讯补贴	灾害信息员工资	委托业务费		1.68	依照薪酬核算						
名称				项目绩效总目标	目标说明						
长期绩效目		落实各:	类辅助人员:	工资薪酬,保障劳动者获取报	STATUTE IN STREET	街道办事处工作	乍顺利开展,维	护良好的社会秩序。			
年度绩效目	2.22			工资薪酬,保障劳动者获取报	110000000000000000000000000000000000000	HAN WAN VOW					
D4544	ZT 05	4= -/-	+6+=	长期绩效目标表		11×11= ++		北 伝 古 75 产 15-10			
目标名称	一级指 成本指	经标 经济.	成本	三级指标成本控制率		指标值 ≤100%		指标值确定依据 计划标准			
	NA/Y-1E	地		聘用社区、事改返聘	- 人员	>178人		计划标准			
				聘用基层群团、临时	C21001F30C2	>4人		计划标准			
		数量	指标	聘用城管协管辅助 聘用期满退出公益性岗		>37人 >119人		计划标准 计划标准			
长期绩效目标	产出指	100011000	collin.	年度会计服务工作完	尼成率	100%		计划标准			
	/ 2008			聘用残疾专干未转 聘用优生宣传人		>5人 >4人		计划标准 计划标准			
		质量	指标	人员在岗率		100%		计划标准			
		时效 社会		薪资发放及时率	C	100%		计划标准			
	满意	114		保障工作有序开, 利益相关方满意.		保障 ≥95%		计划标准 计划标准			
	1 11213			年度绩效目标表		**	•				
目标名称	一级指	标 二级	指标	三级 指标	前年	指标值 上年	预计当年	指标值确定			
	成本指	新 经济.		成本控制率	<100%	≤100%	<100%	佐提 计划标准			
		指	Δħ	聘用社区、事改返聘人员	>178人	>178人	>178人	计划标准			
				聘用基层群团、临时人员	>4人	>4人	>4人	计划标准			
			16.1-	聘用城管协管辅助人员 聘用期满退出公益性岗位人	>37人	>37人	>37人	计划标准			
在在体头口上	Vic. Stance	数量	指标	员	>119人	≥119人	>119人	计划标准			
年度绩效目标    产出	产出指	标		年度会计服务工作完成率 聘用残疾专干未转岗	100% >5人	100%	100% >5人	计划标准 计划标准			
	1				> <sub>4</sub> 人	>4A	<b>&gt;</b> 3人	计划标准			
							聘用优生宣传人员	-4/(	- 4/\	- 4/C	N ANTHE
		质量的效		時用 (加生 宣传 人页 人员在 岗率 薪资 发放 及 时率	100%	100%	100%	计划标准 计划标准			

报单位:武汉市	江岸区人民	民政府:	二七	街道办事处						单位:万元		
项目名	5称						民生-疾病预防	i控制经费				
项目主管	部门	Ī	武汉	市江岸区人民 办事:		道 项目拔	行单位		平3	安建设办		
项目负	责人			朱政	9,83	联系	电话		82	909566		
单位均	也址			二七路	99号	邮政	编码		4	30012		
项目属	属性					Šo	持续性项目					
支出项目	1类别					_	常年性项目					
起始年	F度			202			年度			2025		
项目申请	<b></b>					汉市具有肇事肇祸危险严 与单位职责相关	重精神障碍监护	人以奖代补政	(策实施办法≫			
项目主要	更内容					· 最大限度预防和减少肇事肇祸案件发生,确			安全稳定。			
项目总	预算			1.2	\$	项目当	年预算			1. 2		
	レケマエ			年度		预!	章数		执行数	执行率		
目前两年预算及』 E动情况	1牛炒			202	3			0	0%			
000000000000000000000000000000000000000				202	4		0		0	0%		
		-	来源项目							金额		
		L	44	New Control of the Control		合计				1. 2		
		1	1,577	般公共预算财						1. 2		
项目当年第	项目当年资金来源 ——				吸财力年初安	排				1. 2		
		-	-	政府性基金预算財政拨款								
		-	10000	政专户管理资	(金							
		4		位资金	t to the ALLE							
			快	用上年度财政	双扳款结转	ᆓᄆᆂᆘᄜᄱᄳᄱ						
16日半計	活动内容	± 2#	+ 1	□ 4ス/文 // 米		项目支出明细测算	!	测管优银及	2H DR	友计		
项目活动	预防和减:		又L	出经济分类		金额	State Advisor State Park	测算依据及·		备注		
以奖代补	事肇祸案生		7	办公经费		1. 2		具有肇事肇裕 以奖代补政第	R危险严重精神障碍 等实施办法≫	1		
	9)	*-				项目绩效总目标	· · ·			*		
名和	<b>F</b>						目标说明					
长期绩效	女目标					最大限度预防和减少	CONTRACTOR OF STREET	I SHE AND PASS NO.				
年度绩效	対目标					最大限度预防和减少	軍事軍祸案件发	生,确保社会	安全稳定。			
10_00000000000000000000000000000000000	-	200000		PER-	- I	长期绩效目标表		1 2000				
目标名称		一级指	2000	二级指		三级指标	8	指标值	1	旨标值确定依据		
	Ľ	成本指	标	经济成本		成本控制率		≤100%		计划标准		
		<u></u>	,_ }	数量指	0.000	以奖代补人员数	100000	9		计划标准		
长期绩效目	标	产出指	标	质量指		补贴发放准确	3045	100%		计划标准		
	-			时效指 社会放弃		补贴发放及时		100%		计划标准		
		满意度	指	社会效益		保障社会安全和		保障		计划标准		
		· ·	н	服务对象满	思及指外	奖励对象满意 年度绩效目标表	及	≥95%		计划标准		
	Ī						Ī	指标值		指标值		
目标名称		一级指	标	二级指	标	三级 指标	前年	上年	预计当年 实现	強定 依据		
	1	成本指	标	经济成本	指标	成本控制率	≤100%	≤100%	<100%	计划标准		
				数量指	标	以奖代补人员数量	=3人	=3人	9	计划标准		
年度绩效目	<sub>₩</sub>	产出指	, t=	质量指	标	补贴发放准确率	100%	100%	100%	计划标准		
十度领XX日	PD .	ப் பிரி	יניקרו	时效指	标	补贴发放及时率	100%	100%	100%	计划标准		
				社会效益	指标	保障社会安全稳定	保障	保障	保障	计划标准		
		满意度	指	服务对象满	音度指标	奖励对象满意度	>95%	>95%	>95%	计划标准		

half for Mr. Zh als har Am					<b>小事</b> 处	2025年项目支出	出绩效目	标表	(一项一		
填报单位: 武汉市 项目名	CONT.	氏政府	二七街	「道办事处		3E = 45	R支出-禁毒工作:	<b>红弗</b>		单位: 万元	
项目主管			武汉市	5江岸区人民I 事处				17	3	————————————————————————————————————	
项目负责	長人			朱政		联系	联系电话			82909566	
单位地				二七路9	1,2743	邮政				430012	
项目属	性		持续性项目							300.00 To 000 To 000	
支出项目	类别						常年性项目	70"			
起始年	度			2025		终止	年度			2025	
项目申请	理由		2. 项目	与部门职能的	相关性: 7	华人民共和国禁毒法》《中华 根据上级禁毒部门相关工作规 加强禁毒工作,预防和惩治毒	]范和要求,组织	实施禁毒相	关工作。	区禁毒工作的全面发展。	
项目主要	内容			金的主要投向 区戒毒康复中		务: 地运维费支出;					
项目总列	页算			4		项目当:			4		
*********	ケスモ			年度	ý E	预算	数		执行数	执行率	
项目前两年预算及当 算变动情况	十八			2023	8	C	)		0	0%	
				2024		C	)		0	0%	
						来源项目				金额	
						合计				4	
				公共预算财政				4			
项目当年资	金来源			Þ: 申请本级』		排			4		
	H-		1000	F性基金预算则 - 本立笠理20/2				0			
			3. 州 的 4. 单位	(专户管理资金	ž.						
			2000	1页面 月上年度财政打	七古ケシナカナ						
			灰月	1工十反则以1	火水和村	项目支出明细测算					
项目活动	活动[		支	と出经济		金额		测算依据及	逆明	备注	
社区戒毒康复中心办公场地运维费	表: 禁毒:		分类 委托业务费			4				:#	
							法律法规	•			
名称	:						目标说明				
长期绩效	目标		通过禁毒宣传增强公民的禁毒意识,提高公民自觉抵制毒品的能力,使得新吸毒人员滋生速度减缓,加强禁毒社会工作专业人才和志 愿者队伍建设。								
年度绩效	目标		通过禁	、 毒宣传增强 2	、民的禁毒;		的能力,使得新 愿者队伍建设。	吸毒人员滋	生速度减缓,加	强禁毒社会工作专业人才和志	
						长期绩效目标表					
目标名称		一级		二級扌		三级指标 指			示值 指标值确定依据		
		成本	指标	经济成2		成本控制率	成本控制率			计划标准	
		1800000		数量技		保障社区戒毒康复印		1		计划标准	
长期绩效目标	<u></u>	产出	指标	质量排	10000	资金使用合规3		100%		计划标准	
				时效才		禁毒任务完成及日		100%		计划标准	
		200 Miles	-161-	社会效益		增强公民的禁毒。		増强		计划标准	
		满意质	[指标	服务对象满	息度指标	居民对禁毒工作的满	息程度	≥95%		计划标准	
		ĺ				年度绩效目标表	ĺ	1F1= H	i	指标值	
目标名称		一级	指标	二級扌	旨标	三级 指标	前年	指标值 上年	预计当年 空和	确定 依据	
		成本	指标	经济成2	指标	成本控制率	≤100%	<b>&lt;</b> 100%	<b>&lt;</b> 100%	计划标准	
				数量排	旨标	保障社区戒毒康复中心数	1	1	1	计划标准	
AT ** ** ** * * * * * * * * * * * * * *	_	产出	指标	质量排	旨标	资金使用合规率	100%	100%	100%	计划标准	
年度绩效目标	1	, ш	in in	时效排	旨标	禁毒任务完成及时率	100%	100%	100%	计划标准	
				社会效益	益指标	增强公民的禁毒意识	増强	増强	増强	计划标准	
		满意度	E指标	服务对象满	意度指标	居民对禁毒工作的满意程度	≥95%	≥95%	≥95%	计划标准	

let let 34 (2. etc. set 200 2)				处2025年项目支	出绩效	目标表(	一项一表					
填报单位: 武汉市 项目名	2000	以 付 一 七 任	可退办事处	其他刚性		共服务经费		単位:万元				
项目主管	部门	武汉市	江岸区人民政府二七街	- 2			公共服务	5 公共管理				
项目负责	责人		事处 李贵龙、杨毅	联系	电话		909566					
单位地	1000		二七路99号	邮政	3	430012						
项目属	性			8	持续性项目	l l						
支出项目	类别		常年性项目									
起始年	度		2025	终止:		2	1025					
项目申请	理由	2. 项目	项目的政策依据。参考往年实际发生额测算,保障单位相关工作正常开展; 项目与部门职能的相关性,确保完成街道办事处各项目标任务; 项目实施的现实意义,保障街道办事处工作顺利开展,维护良好的社会秩序。									
项目主要	内容	预算资 化生活		S. 改善城市综合管理、环境]	卫生状况,提升	居民生活质量。第	完善和改进社区建	设、社区服务,丰富居民				
项目总剂	<b>页算</b>	107710	691. 61	项目当:	<b>丰预算</b>		69	91. 61				
			年度	预算			执行数	执行率				
[目前两年预算及当 [变动情况	年预		2023	0	<u> </u>		0	0%				
又40月10			2024	646.	87		0	0%				
				来源项目				金额				
				合计				91. 61				
		1. 一般	公共预算财政拨款				4000	91. 61				
9 <u>24 A (198</u> 0) - 1843	ne e se	其中	: 申请本级财力年初安排	#			91. 61					
项目当年资	金来源	-	性基金预算财政拨款									
		3. 财政	专户管理资金									
		4. 单位	单位资金									
		使用	上年度财政拨款结转									
				项目支出明细测算								
项目活动	活动内容	支	出经济	金额		测算依据及说	明	备注				
社区工作经费	表述 社区工作保	唐 禾	分类 托业务费	44. 74		808 0 × 0.81 0 × 0.82 0 0 28 × 0.00 0 0 0.00	(24.0x1)	201000000				
环卫作业经费	改善环境卫:		托业务费	646. 87	环卫作业经费	646.87万元,社  元;	区工作经费44.74	万				
<b>小工作业</b> 符章	以告环境上	土 安	TILTE	项目采购								
品名			数	1000000 10000			金额					
道路清扫保	10 31		1	200			646.87					
<b>是即得17</b> 体	10 JK 75											
				项目绩效总目标								
				- 次日秋 八か日か	目标说明							
			做好辖区环墙卫	生清扫保洁及相关设施设备运		4.区域环境卫生出	P.2. 保障社区工	作顺利开展。				
年度绩效				生清扫保洁及相关设施设备运								
100000	. ш. ку		MV/148 C. 51 - 56 T.	长期绩效目标表	. EI - J. PE. J. INE.	1 C-44/21 -76-1-1-1	(VOV PREPERE	IF-96/1371 //64				
目标名称		-级指标	二级指标	三级指标		指标值		指标值确定依据				
H 10, H 10,		太指标	经济成本指标	成本控制率		<100%		计划标准				
	-		数量指标	环卫作业面积		441468平方米	÷	计划标准				
			数量指标	保障社区工作		13个社区	S	计划标准				
			质量指标	第三方环卫工作考核		>95%		计划标准				
长期绩效目标	Ī 7	出指标	时效指标	环卫作业清扫及		及时		计划标准				
			社会效益指标	提高二七街道环卫雪	21001 2000 00	提高		计划标准				
			社会效益指标	保障社区工作正常	运转	保障		计划标准				
	满	意度指标	服务对象满意度指标	利益相关方满意	3550 evice	>95%		计划标准				
	0.00			 年度绩效目标表								
目标名称	-	-级指标	二级指标	三级指标	324 - 200	指标值	预计当年	指标值 确定				
日标名称 一组		E 1 11-1-	Apple to 1 minutes	Processor Charles to	前年	上年	空刊	依据				
	Ji	<b>以本指标</b>	经济成本指标	成本控制率	≤100% 120703平方	≤100%	≤100%	计划标准				
	WA(T)		数量指标	环卫作业面积	*	120703平方米	441468平方米	计划标准				
			WE # 10-1-	/m mm 4 / "		13个社区	13个社区	计划标准				
			数量指标	保障社区工作	13个社区							
年度绩效目标	Ī, ī	≃出指标	质量指标	第三方环卫工作考核合格率	>95%	≥95%	≥95%	计划标准				
年度绩效目标	Ī.	∸出指标	质量指标 时效指标	第三方环卫工作考核合格率 环卫作业清扫及时	≫95% 及时	≥95% 及时	≥95% 及时	计划标准 计划标准				
年度绩效目核	Ī. Ā	≖出指标	质量指标	第三方环卫工作考核合格率	>95%	≥95%	≥95%	计划标准				

填报单位: 武汉市江					事处	2025年项目支出	出绩效目	目标表	(一项一	<b>表)</b> <sup>单位:万元</sup>		
项目名:	83					其他剛性支む	出-残疾专干未	转岗待遇经费		,,,,,		
项目主管:	部门	3	武汉市江岸区人民政府二七街道 办事处 项目执行单位						平安建设办			
项目负责	E.J.			杨毅		联系	联系电话			82909566		
单位地:				二七路994		00 00	邮政编码			430012		
项目属				_ 01133		Mate work o	持续性项目			150012		
26.000000000000000000000000000000000000				常年性项目								
支出项目												
起始年	<u> </u>	,	2025 終止年度 2025 1. 项目的政策依据,参考往年实际发生额测算,保障单位相关工作正常开展;									
项目申请:	理由	2	<ol> <li>项目与部门职能的相关性,确保完成街道办事处各项目标任务。</li> <li>项目实施的现实意义,保障残疾人事业健康发展,推动残疾人事业的创新和发展,更好地满足残疾人的需求。</li> </ol>									
项目主要「	内容		预算资 务。	金的主要投向	及工作任	务。为辖区残疾专干提供日间	可生活照料、耶	(业培训、康复	夏训练、心理辅导	,成护劳动、文体活动等		
项目总列	项目总预算			17. 42		项目当年	<b></b> 再预算			17. 42		
				年度		预算	数		执行数	执行率		
頁目前两年预算及当年 頁要动情况 □要动情况	户顶		2023			0			0	0%		
				2024		17.	42		17. 42			
		-				来源项目				金额		
			. 60	ハ 11 7 5 6 5 B 1 T 1-1-1-	Ids #A	合计			17. 42			
项目当年资金来源		1	353	<ul><li>公共预算财政:</li><li>申请本级财</li></ul>	176504111	7.44h			17. 42 17. 42			
			10101	10 10 11 01101	1 1011 000	THE				17. 42		
		-	2000000	性基金预算财富	以扱称							
		-	3. 州以 4. 单位	专户管理资金 								
			2000	.页亚 引上年度财政拨	さ ヤ ケナ カナ							
			以力	1工十灰州以狄	20/2044							
项目活动	活动内:			出经济		金额		测算依据及	说明	备注		
其他刚性支出-残疾 于干未转岗待遇经费	未转岗残	疾专	<u>分类</u> 委托业务费			17. 42		照未转岗残疾	500			
						项目绩效总目标						
名称							目标说明					
长期绩效	目标		保障残疾人事业健康发展,推动残疾人事业的创新和发展,更好地满足残疾人的需求									
年度绩效	目标		保障残疾人事业健康发展,推动残疾人事业的创新和发展,更好地满足残疾人的需求									
						长期绩效目标表						
目标名称		一级指	<b>f</b> 标	二级指标	7	三级指标	指标值		指标值确定依据			
		成本指	标	经济成本排	旨标	成本控制率	≤100%		计划标准			
				数量指标	<u></u>	未转岗残疾专干补贴人数		5		计划标准		
长期绩效目标		产出推	舒标	质量指标	<u></u>	资金发放准确率	<u> </u>	100%		计划标准		
	_			时效指标		资金支付及时率		100%		计划标准		
	1			社会效益排	旨标	保障残疾人事业健康	長发展	保障		计划标准		
	1	满意度:	指标	服务对象满意	度指标	利益相关方满意	度	95%		计划标准		
			-			年度绩效目标表		jiganija present				
目标名称		一级指	「标	二级指标	<u></u>	三级 指标	前年	指标值	预计当年	指标值 确定 依据		
		成本指	<b>f</b> 标	经济成本排	旨标	成本控制率	≤100%	≤100%	<u>实现</u> ≪100%	计划标准		
				数量指标		未转岗残疾专干补贴人数	5	5	5	计划标准		
			-	质量指标		资金发放准确率	100%	100%	100%	计划标准		
年度绩效目标		产出指	<b>f</b> 标	时效指标	A00	资金支付及时率	100%	100%	100%	计划标准		
			-	社会效益排	reconstruction and the second	保障残疾人事业健康发展	保障	保障	保障	计划标准		
	-		-		13005000		usoveitii)	5000000	A300000			

填报单位: 武汉市					<b>}事</b> 处	2025年项目支	出绩效日	目标表	(一项一	表)			
與报年世: 武汉中 项目:	510810	八氏政府.	- ti	<b></b> 可现 少 手 处		其他圓	性支出-劳动力	<b>住户调查</b>		单位: 刀儿			
项目主领			武汉	又市江岸区人 道办事			100 mm 29	127 99.22	经验				
项目负	责人			柯恒·		联系	电话			82916366			
单位:	地址			二七路	9号	邮政	编码			430012			
项目	属性			000000	05000018	2002 25	持续性项目			(A)			
支出项[				常年性项目									
起始	丰度			2025 终止年度 2025									
项目申讠	青理由		72号 2.项 3.项 势,	1.项目的政策依据,依据《中华人民共和国统计法》和《国务院办公厅关于建立劳动力调查制度的通知》(国办发〔2004〕 72号〕等法律法规。 2. 项目与部门职能的相关性,与部门职能相关。 3. 项目实施的现实意义,劳动力调查是反映城乡劳动力资源、就业和失业人口总量、结构和分布情况,为政府准确判断就业形势,制定和调整就业政策,加强就业服务的一项重要统计工作,助于政府制定更加公平的就业政策和社会保障措施,促进社会公平和谐。									
项目主	要内容			资金的主要报 调查街道人员									
项目总	.预算			于调查街道人员劳动力情况。  0.6 项目当年			年预算			0. 6			
				年度		预算	1000		执行数	执行率			
项目前两年预算及当 算变动情况	4年预			202:	3	(	)		0	0%			
+ A 97 IB VL				202	1	0.	6		0. 6	100%			
			来源项目							金额			
						合计	0.6						
		1. —	般公共预算则	口拨款			0.6						
-FDWF	# A 1E		其	[中: 申请本纸	及财力年初	D安排				0.6			
项目当年	资金来源		2. 政	府性基金预算	财政拨款								
			3. 财	政专户管理的	(金								
			4. 单	位资金									
			使	使用上年度财政	文拨款结转	<b>†</b>							
						项目支出明细测算		'					
项目活动		h内容 長述	3	支出经济 分类		金额		测算依据及	说明	备注			
其他刚性支出-劳 动力住户调查		住户调查	委	s托业务费		0.6	入户调查:	事年24次, <i>)</i>	户调查员8名。				
						项目绩效总目标	(4)						
名和	你						目标说明						
长期绩	效目标			通过劳动力调查工作,推进就业民生统计。									
年度绩多	效目标		通过劳动力调查工作,推进就业民生统计。										
						长期绩效目标表							
目标名称		一级指	标	二级指	i标	三级指标		指标值		指标值确定依据			
		成本指	标	经济成本	指标	成本控制率	成本控制率			计划标准			
				数量指	标	调查户数数量		≥40↑		计划标准			
长期绩效目标	示	产出指	标	质量指	<b>i</b> 标	资金使用合规:	率	100%		计划标准			
区州坝 双日1	ar.			时效指	i标	资金支付及时	率	100%		计划标准			
				社会效益	指标	推进就业民生纺	ŧit	推进		计划标准			
		满意度	指标	服务对象满	意度指标	社区住户满意	度	≥95%		计划标准			
		1				年度绩效目标表							
目标名称		一级指	标	二级指	袮	三级 指标	前年	指标值 上年	预计当年	指标值 确定 依据			
		成本指	标	经济成本	指标	成本控制率	≤100%	<100%	32 HØ ≪100%	计划标准			
				数量指	标	调查户数数量	>40↑	>40↑	>40↑	计划标准			
F & # 4L = 1	=	- 0 و ر ر حج		质量指	i标	资金使用合规率	100%	100%	100%	计划标准			
年度绩效目标	亦	产出指	怀	时效指	i标	资金支付及时率	100%	100%	100%	计划标准			
			1	社会效益	指标	推进就业民生统计	推进	推进	推进	计划标准			
		满意度	1647	服务对象满	± m +1/-,+=	社区住户满意度	≥95%	>95%	95%	计划标准			

填报单位: 武汉市					♪事处2	2025年项目支	出绩效	目标表	(一项一	· <b>表)</b> <sup>单位:万元</sup>		
<ul><li>東水平区: 八八下</li><li>项目名</li></ul>	100000000000000000000000000000000000000	民政府		因更分争处		其他刚件:	支出-社区、村	委会统计经费		半世: 万九		
项目主管	0.00,0		武汉	武汉市江岸区人民政府二七街 办事处					经济发展办公室			
项目负:	责人			柯恒-		联系	电话		{	32916366		
单位地	地址			二七路9	9号	邮政	编码			430012		
项目属	[性						持续性项目					
支出项目	类别						常年性项目					
起始年	度			2025		终止	年度			2025		
项目申请	理由		2. 项	<ol> <li>项目的政策依据,区人民政府关于进一步加强统计工作的意见</li> <li>项目与部门职能的相关性,发展办负责街道统计站日常相关工作,做好辖区各行业的数据统计工作</li> <li>项目实施的现实意义,在经济新常态下,更加客观真实地反映我区经济社会发展水平</li> </ol>								
项目主要内容		预算资金的主要投向及工作任务。 主要投向街道统计工作,用于。 1.用于加强基层统计工作,包括设备费、考核经费等。 2.用于各项调查工作,反映统计信息。										
项目总	预算		8. 32			项目当	年预算			8. 32		
	. 8		年度			预算	the state of the s		执行数	执行率		
项目前两年预算及当 ☑变动情况	4年预		2023			(	Ĭ.		0	0%		
->			2024			(	0			0%		
						来源项目				金额		
						合计			8. 32			
项目当年资金来源			1. —	般公共预算财	政拨款					8. 32		
			其	中:申请本级	财力年初安	排				8. 32		
坝日ヨ年別	(金米源		2. 政	府性基金预算	财政拨款							
			3. 财	政专户管理资	金							
			4. 单	位资金								
			使	用上年度财政	拨款结转							
						项目支出明细测算						
项目活动	活动内		- 13	支出经济		金额	测算依据及	说明	备注			
其他刚性支出-社 区、村委会统计经 费	表述 社区、村 统计工	委会	委	分类		19 F62100 (8000A)			层统计员13人工作经费			
<u> </u>	l			A27		项目绩效总目标				l.		
名称	K						目标说明					
长期绩效	付目标			完成统计日常工作所需物资储备。								
年度绩效	目标						日常工作所需	物资储备。				
						长期绩效目标表		Т				
目标名称		一级扣		二级指		三级指标		指标值		指标值确定依据		
	-	成本指	旨标	经济成本		成本控制率		<100%		计划标准		
				数量指	1.20	基层统计人员	99	≥13人		计划标准		
长期绩效目	示	产出扣	旨标	质量指	5000	经费支出合规2	¥6	100%		计划标准		
	2			时效指:		经费支付及时	<u> </u>	及时		计划标准		
	-	满意原	F-tis	社会效益	TOTAL CONTROL TO THE	提升统计工作质	NAME OF THE PARTY	提升		计划标准		
		何思.6	2.1日	服务对象满意	. 度指标	利益相关方满意	度	≥90%		计划标准		
						年度绩效目标表		16.1= #=	1	指标值		
目标名称		一级指	旨标	二级指	标	三级 指标	前年	指标值 上年	预计当年	确定 依据		
		成本指	旨标	经济成本	指标	成本控制率	≤100%	≤100%	≤100%	计划标准		
	Γ			数量指	标	基层统计人员	>13人	>13人	≥13人	计划标准		
年度绩效目	<sub>=</sub>	产出扣	らた!	质量指	标	经费支出合规率	100%	100%	100%	计划标准		
十度织双目1	an	): ப <b>்</b> ரி	日で小	时效指:	标	经费支付及时率	及时	及时	100%	计划标准		
				社会效益	指标	提升统计工作质量	提升	提升	提升	计划标准		
	Г	满意朋	f指 T	服务对象满意	F 由 北上	利益相关方满意度	≥90%	≥90%	95%	计划标准		

			<b>L</b> 处2025年项目5	支出绩效	效目标表	(一项			
真报单位:武汉市江岸 项目名称	<b>△八氏</b> 政府	一工闲理办事处	其他剛性 =	を出-再生溶源	长效管理工作:	 经费	単位:万元		
项目主管部门		武汉市江岸区人民政			N/MG/41	10.00034	· ·发展办公室		
项目负责人		七街道办事处 柯恒一	联系电话			ACCUSO 200-00	32916366		
単位地址		二七路99号		邮政编码			430012		
项目属性		- 611135 7	IIIP IN A	持续性项	 iB		430012		
支出项目类别				常年性項					
起始年度		2025	终止生	10, 1000 III			2025		
起如千皮		000000000	 关于进一步明确再生资源回收≈	33,000	经费使用范围的	内通知	2025		
项目申请理由		2. 项目与部门职能的	相关性:发展办负责承接区商: 义:进一步规范辖区再生资源:	理等相关职责					
项目主要内容			源管理,用于垃圾分类聘用人。	员服务费用、[	回收奖励等				
项目总预算		1	项目当年	F预算			1		
		年度	预算	数		执行数	执行率		
〔目前两年预算及当年预 [变动情况		2023	0			0	0%		
		2024	0			0	0%		
			来源项目				金額		
			合计				1		
		1. 一般公共预算财政	拨款				1		
		其中: 申请本级财	力年初安排			ï			
项目当年资金来		2. 政府性基金预算财				<i>**</i>			
		3. 财政专户管理资金							
		4. 单位资金							
		使用上年度财政拨							
		区用工干皮料以以	项目支出明细测		7				
·····································	动内容	支出经济	3080808 31 3001009	<del>ਸ</del>	20145 H-10 T 1	4 no	# y4		
	表述	分类	金额	<del>关于讲一</del> 步明	测算依据及设 确再生资源回	记明 收行业有关工作	备注 经		
	理工作	委托业务费	1	***************************************	费使用范围的				
名称			项目绩效总目标	目标说明	明				
长期绩效目标									
年度绩效目标		加强社区居民资源回收意识,促进再生资源回收在城市中的发展。							
			长期绩效目标表	Ę					
目标名称	一级推	旨标 二级指标	三级指标	指标值		指标值确定依据			
200 - 10000 - 100000000	成本指	f标 经济成本指标	成本控制率	<100%		计划标准			
		数量指标	社区回收体系覆盖	>90%		计划标准			
		质量指标	回收规范化程度	>90%		计划标准			
		质量指标	规范辖区内再生资源行	ness paraeras	规范		计划标准		
长期绩效目标	产出推		工作完成及时性	WE FORESTON AND THE	及时	0	计划标准		
		*10000	提高社区居民资源再	4800004	提高		计划标准		
		社会效益指标		William Control	\$2 000000		2004-2-2010-201-202 2004-2-2010-201-202		
	满意	度 服务对象满意度	加强社区居民消防安:		加强		计划标准		
	指标		受益人群满意度	78·	≥90%		计划标准		
			年度绩效目标表	Ç	<u> 1</u> ⊌ 1= 1±		021-21-		
目标名称	一级推	5/30-34-707 (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4) (5/4)	三级 指标	前年	指标值 上年	预计当年 实现	指标值 确定 依据		
	成本指	経済成本 指标	成本控制率	≤100%	≤100%	≤100%	计划标准		
		数量指标	社区回收体系覆盖率	≥90%	≥90%	≥90%	计划标准		
		1000 SALT REGISTERS	回收规范化程度	≥90%	≥90%	≥90%	计划标准		
	2,000,000,000,000	质量指标	规范辖区内再生资源行业管 理	规范	规范	规范	计划标准		
年度绩效目标	产出指	f标	工作完成及时性	及时	及时	及时	计划标准		
		000000000000000000000000000000000000000	Approximate operational (CSS)	50000 AS	V-C101221	ALCON 191	45 2000-0 35		
			提高社区居民资源再生意识	提高	提高	提高	计划标准		
		社会效益指标	提高社区居民资源再生意识加强社区居民消防安全意识	提高 加强	提高加强	提高加强	计划标准 计划标准		

报单位: 武汉市江					小事火	2025年项目支出组	火从口彻	1	火化	单位: 万元			
项目名称			UN-C/	0.04.020		其他刚性支	出-离退休人员:	<b>经费</b>		±12.7370			
项目主管部	部门		武汉市江	I岸区人民政, 处	府二七街道:	か事 项目执行 !		党建办					
项目负责	. J.			张勇		联系电记	联系电话			82916366			
单位地均	100			二七路99	9号	邮政编码				430012			
项目属性							续性项目						
支出项目类	22												
起始年度	度			2025		终止年月	度			2025			
项目申请到	里由		2. 项目与	的政策依据: 1 可部门职能的 可施的现实意	相关性:确1	发经费; 保完成街道办事处各项目标任务; 首办事处工作顺利开展,维护良好6	的社会秩序。	,					
项目主要内	内容		预算资金	资金的主要投向及工作任务:丰富老干部退休生活,对老干进行节日慰问。发放事业退休人员工资。									
项目总预	算			16. 17		项目当年	<b>页</b> 算			16. 17			
				年度		预算数			执行数	执行率			
目前两年预算及当年 E动情况	预			2023		18. 57			18.57	0%			
				2024 16. 17						0%			
		[						金额					
		[				合计				16. 17			
		ļ		· 共预算财政				16. 17					
项目当年资金	金来源		200000000	申请本级财			16. 17						
	100 A	- 1		生基金预算财i	<b>段拨款</b>								
		- 1		b 户管理资金									
		-	4. 单位设	9.000000	+4.44.44								
			使用_	上年度财政拨	拟结转								
10 10	活动内		±	出经济		项目支出明细测算		1000 1001	10:	9:20			
项目活动	表述	ш		分类	金额			测算依据及证	说明	备注			
老干经费	老干活		か	公经费		2.17		依据往年下拨	经费				
退休干部工作经费	离退休干 资	部工	委担	E业务费		0.65		依据往年下拨	经费				
业内退、退休人员	事业内退	、退	委托业务费			10.05		<b>佐根公佐工</b> 批	4.7. <b>44</b> .				
工资	休人员コ	E资	<b>安16</b> 並27 東			13. 35		依据往年下拨	CEL M				
- Utras Com						项目绩效总目标							
名称							目标说明	1 m 1 m 4 L 3 1	4.4				
长期绩效目						保障老干、离退休干部退休		- 400 A - 12 - 12 - 12 - 12 - 12 - 12 - 12 -					
年度绩效目	コヤト					保障老干、离退休干部退休 长期绩效目标表	付適俗头,维】	- 民灯的性会科	大/				
目标名称		4R	指标	二级	- 1	长期绩效日标表 三级指标		指标值		指标值确定依据			
口仰右桥		成本		— 級1 经济成2	10.000	二級指标 成本控制率		/ / / / / / / / / / / / / / / / / / /		指标值确定依据 计划标准			
		MA/T	2 H 1937			全年慰问人次			1	计划标准			
				数量排	旨标	离退休干部补助覆盖	率	100%		计划标准			
长期绩效目标		产出	指标	质量技	旨标	资金使用合规性	Sept. 1	100%		计划标准			
				时效打	3300000	资金支付及时率		100%		计划标准			
				社会效益	益指标	保障老干、离退休干部生	活待遇	保障		计划标准			
		满意思	度指标	服务对象满	意度指标	老干、离退休干部满意	態度	>95%		计划标准			
						年度绩效目标表		0.0					
目标名称		—级	指标	二级扫	旨标	三级		指标值	建计亦在	指标值 确定			
		2.00000		700000000000000000000000000000000000000		指标	前年	上年	预计当年 第四	依据			
	-	成本	指标	经济成2	4指标	成本控制率	≤100%	≤100%	<b>≤</b> 100%	计划标准			
				数量扩	旨标	全年慰问人次	>1	>1	>1	计划标准			
在在体验中与	.	± 0.	1545	#A1	년 <del>,</del>	离退休干部补助覆盖率	100%	100%	100%	2.1. 4-1.4.2. VB			
年度绩效目标		广击	指标	质量技 时效技		资金使用合规性 资金支付及时率	100%	100%	100%	计划标准 计划标准			
			+	社会效益		保障老干、离退休干部生活待遇	100%	100%	100%	计划标准			
				TLZXXi	TO THE PER	小呼心Ⅰ、南巡州Ⅰ即土伯特週	下坪	下  平	TT PF	1 / XI/YI/住			

	676	政府二	二七街道办事处						单位:万元			
项目名	称		李四子/左皇位 L	D Their -	L-4±:	支农返汉						
项目主管	部门		武汉市江岸区人 道办!		<sup>C街</sup>	单位			社会事务办			
项目负责	長人		杨丰	ф	联系电	话 82916366						
单位地	址		二七路	99号	邮政编	邮政编码			430012			
项目属	性				持续性项目							
支出项目	类别				4	- 202						
起始年	度		202		终止年	~~			2025			
项目申请	理由	2.	. 项目与部门职能	能的相关性	做好支农返汉群体帮扶工作的通 . 街道政务中心负责实施各项郡 符合帮扶政策的支农返汉困难 <i>/</i>	¥众帮扶工作						
项目主要	内容	ř	页算资金的主要 <b>打</b>	分向及工作	任务:按月发放到帮扶对象的个	任务:按月发放到帮扶对象的个人账户,将帮扶工作落实到位。						
项目总列	<b>页算</b>		30		项目当年	预算			30			
日前年年延賀サル	年3番		年月	ŧ	预算数	数		执行数	执行率			
目前两年预算及当 变动情况	十八八		202	3	33. 9	7		33. 97	100%			
			202	4		30. 72			100%			
					来源项目				金額			
					合计			30				
		1.	. 一般公共预算师		- 2-10				30			
项目当年资	金来源	-	其中:申请本						30			
		-	. 政府性基金预算		i e							
		-	. 财政专户管理:	金金								
		4.	. 单位资金	- L 10 + L / L L								
			使用上年度财	以恢熙结果								
	活动内容	ż T	支出经济		项目支出明细测算			. Marie Co				
项目活动	表述	m,	分类		金额		测算依据及计	<b>兑明</b>	备注			
农返汉困难补助 及医疗报销	帮扶支农: 困难人:		社会福利与救助		30			人/月*12月*14人 2+医疗报销12人 0元				
·					项目绩效总目标				•			
名称	į.					目标说明						
长期绩效	目标		做好支农返汉人员常态化帮扶工									
年度绩效	目标		做好支农返汉人员常态化帮扶工作									
					长期绩效目标表							
目标名称		一级指标	示 二级扫	旨标	三级指标	指标值		指标值确定依据				
		成本指	示 经济成本	k指标	成本控制率		≤100%		计划标准			
			数量扩	旨标	支农返汉困难补助帮拮	夫人数	28		计划标准			
			***	3.4.50	医疗报销帮扶人数	文	25		计划标准			
长期绩效目标	Ē :	产出指标	示 质量技	旨标	补贴对象政策符合		100%		计划标准			
	9		0	20/450.500 Reference	医疗报销的合规性	ŧ	100%		计划标准			
			时效技	135,50 X 25 X	补助及时发放率				计划标准			
	J.	满意度排	社会效益		有助于帮扶支农返汉困	难人员	有所帮助		计划标准			
	<u></u>		- 日脳経対策漢	意度指标	帮扶对象满意度		90%		计划标准			
	1	两息及1 	73R 73 73 3K 1PS						161= H			
		俩息.度1 	70K 70 A 1 SA 1 M		年度绩效目标表		46.4= A±	1				
目标名称		一级指标	示 二级排	12.4.10	年度绩效目标表 三级 指标	前年	指标值 上年	预计当年 企和	指标值 确定 依据			
目标名称		基示	示 二级排	12.4.10	三级	前年 <b>≪</b> 100%	333003 10		确定			
目标名称		一级指标	示 二级排示 经济成2	<b>卜指标</b>	三级 指标		上年	क्षेत्रमा	确定 依据 计划标准 计划标准			
目标名称		一级指标	示 二级排	<b>卜指标</b>	三级 指标 成本控制率 支农返汉困难补助帮扶人数 医疗报销帮扶人数	<b>&lt;</b> 100%	上年 ≪100%	शंसा ≪100%	确定 依据 计划标准 计划标准 计划标准			
目标名称		一级指标成本指标	示 二级打示 经济成本 数量扩	k指标 指标	三級 指标 成本控制率 支农返汉困难补助帮扶人数	≤100% 28	上年 ≤100% 28	चिम्मा ≪100% 28	确定 依据 计划标准 计划标准			
of Model Science		一级指标	示 二级排示	k指标 指标	三级 指标 成本控制率 支农返汉困难补助帮扶人数 医疗报销帮扶人数	≤100% 28 25	上年 <100% 28 25	तंत्रमा ≤100% 28 25%	确定 依据 计划标准 计划标准 计划标准 计划标准 计划标准			
56 MGG 8888M		一级指标成本指标	示 二级打示 经济成本 数量扩	本指标 指标 指标	三级 指标 成本控制率 支农返汉困难补助帮扶人数 医疗报销帮扶人数 补贴对象政策符合率	≤100% 28 25 100%	上年 <100% 28 25 100%	शंभा <100% 28 25% 100%	确定 依据 计划标准 计划标准 计划标准 计划标准			

填报单位: 武汉市					<b>小事处</b>	2025年项目支出	出绩效目	标表(	(一项一	<b>長)</b> <sup>単位:万元</sup>			
项目名		14 50/12	- G M	ZN TR		保基本民	生-驻村扶贫工	作经费		414.7776			
项目主管			武汉市	江岸区人民政	府二七街道	1				党政办			
项目负责	長人			沙飞		联系电	话		3	82899123			
单位地	址			二七路99	号	邮政编	嗣码		430012				
项目属	性						持续性项目						
支出项目	类别						常年性项目						
起始年	度			2025		终止年度 2025							
项目申请	理由		2. 项目	实施的现实意	义:了解村	, 村振兴战略,大力开展下乡驻 情民意,制定帮扶计划,开展 组织的凝聚力。	E村扶贫帮扶工 B产业帮扶,引	作 导村民发展特	f色产业; 改善基	础设施,提升村民生活质			
项目主要	内容		2. 促进	和普及政策法 农村经济发展 科技知识;									
项目总统	<b>页</b> 算			5		项目当年	-预算			5			
				年度		<b>预</b> 算	数		执行数	执行率			
[目前两年预算及当 [变动情况	<del>年</del> 预			2023		5			5	100%			
∠40 IB VI				2024		5			5	100%			
						来源项目				金额			
						合计				5			
			1. 一般	公共预算财政	拨款	30007				5			
			1,470 3000	. 申请本级则	1000 0000000			5					
项目当年资金来源				性基金预算财		·		1					
			財政专户管理资金										
		4. 单位	69 - 98:										
				  上年度财政拨	款结转								
			100714	1-1	COPIE III	项目支出明细测算							
项目活动	活动内		ŧ	出经济		金额		测算依据及	46 BB	备注			
扶对口乡村工作	表述 帮扶对口	1乡村	<i>t</i>	<u>分类</u> →公经费		3	按照	少 <del>拜</del> 10.78200 乡村振兴工作		#11			
经费 E村人员生活补助	工作 驻村人员 补助	生活	t.	小公经费		2	按照	乡村振兴工作	F要求执行				
	27.18					项目采购							
						项目绩效总目标							
名称							目标说明						
长期绩效	目标					全面实施乡村振兴战略	,大力开展下	乡驻村扶贫帮	扶工作				
年度绩效	目标					全面实施乡村振兴战略	,大力开展下	乡驻村扶贫帮	扶工作				
				74		长期绩效目标表			70				
目标名称		<b>—</b> #3	指标	二级指	标	三级指标		指标值		指标值确定依据			
		成本	指标	经济成本	指标	成本控制率		≤100%		计划标准			
				数量指	标	帮扶对口乡村数1	帮扶对口乡村数量			计划标准			
				※/重1	e rate	驻村人数		1		计划标准			
长期绩效目标	ī.	产生	指标	质量指	标	驻村人员在岗率		100%		计划标准			
E-MARKON III II	ň	, ,,,,,,	· · H I·I'	//< 至 7E		扶贫村覆盖率		100%		计划标准			
				时效指	标	资金支付及时率	i .	100%		计划标准			
				社会效益	指标	保障乡村正常运转	专	保障		计划标准			
		满意见	度指标	服务对象满	意度指标	对接帮扶村满意。	度	90%		计划标准			
				T		年度绩效目标表	r.	2/10					
目标名称		— 约	指标	二级指	标	三级	2000000	指标值	9211 W 5-	指标值 确定			
		NAME OF	00.000.0000	00-000000		指标	前年	上年	预计当年 	依据			
		成本	指标	经济成本	指标	成本控制率	≤100%	≤100%	≤100%	计划标准			
				数量指	标	帮扶对口乡村数量	1	1	1	计划标准			
				20.224		驻村人数	1	1	1	计划标准			
年度绩效目标	Ī	产出	指标	质量指	标	驻村人员在岗率	100%	100%	100%	计划标准			
- Service II		,		201.00		扶贫村覆盖率	100%	100%	100%	计划标准			
				时效指	2005.00000	资金支付及时率	100%	100%	100%	计划标准			
		Larone		社会效益	指标	保障乡村正常运转	保障	保障	保障	计划标准			
		满意见	度指标	服务对象满	意度指标	对接帮扶村满意度	90%	90%	90%	计划标准			

真报单位:武汉市江岸区 项目名称				保基本民	生-计划生育特	別帮扶工作		单位: 万元		
项目主管部门	7		人民政府二七 5事处	街道 项目执行	· 一		社会	事务办		
项目负责人			杨毅	联系	电话		829	09566		
单位地址		=-	比路99号	邮政	扁码		43	0012		
项目属性				,	持续性项目					
支出项目类别	6U			-	常年性项目					
起始年度			2025	終止年度 2025 性中央、国务院《关于优化生育政策促进人口长期均衡发展的决定》(国卫人口发(2021)24号)将计						
项目申请理	Ħ	生育家庭权益 建立健全政研 加和扶助专项 2. 项目与部 感,促进社会	保障问题作为: 主导、社会组: 资金。 职能的相关性 现实意义:通: 和谐稳定。	重要内容,明确提出要"维护 织参与的扶助关怀工作机制" ,与单位职责相关。 过帮扶工作,可以缓解计划生	好计划生育家原 ; 《湖北省人[	室合法权益,到 3与计划生育系	建立健全计划生育特 条例 ≫ (2022年版) 規	持殊家庭全方位帮扶保 別定建立人口与计划4		
项目主要内容	预算资金的主要投向及工作任务, 1. 计划生育奖励工作(独生子女保健费)。 2. 计划生育特别扶助工作经费。 3. 计划生育特别扶助家庭帮扶工作重大节日慰问。									
项目总预算			28. 64	项目当组	<b>丰</b> 预算		28	3. 64		
			年度	预算	数		执行数	执行率		
原目前两年预算及当年预 ■変动情况			2023	0			0	0%		
			2024	0		0	0%			
				来源项目		<u> </u>	L 全额			
				合计			28	3. 64		
		1. 一般公共预	質財政状勢				28. 64			
		274.0410.053					28. 64			
项目当年资金	<b></b> 来源	其中:申请	本级财力年初	安排			28	3. 64		
		2. 政府性基金	预算财政拨款							
		3. 财政专户管	理资金							
		4. 单位资金								
		使用上年度	财政拨款结转							
				项目支出明细测算						
项目活动	活动内容表述	支出经济 分类		金额		测算依据及证		备注		
-划生育奖励工作(独生	不处	社会福利和救	-84	0. 89		<b></b>	100/1			
子女保健費)		江云阳州和秋	.0,0	0.89	独生子女保健费120/人					
计划生育特别扶助工作		社会福利和救	助	6. 6	按則	預计生协管员家	薪酬标准			
├划生育特別扶助家庭帮 扶工作重大节日慰问		社会福利和救	助	21. 15		特扶人员三节慰问、失独人员首次慰问金2000 元/人				
		L		项目绩效总目标		,-//\		<u> </u>		
				WHEN WAS HIM.	目标说明					
	π			提升社会公众对政府	2000-000 0000000	. 促讲社会和				
年度绩效目	00			提升社会公众对政府	1100001111 A. 10 1000 A.	0 10/07/99/08 45 10	N10044000			
一块积从口1	90				II A HINI (E	· MEWITZ4	- n-1 100/AL			
目标名称	-£3	指标 二	级指标	三级指标		指标值	指	标值确定依据		
	成本	指标 经济	成本指标	成本控制率		<100%		计划标准		
	- 293.1		量指标	计划生育特殊家庭对象慰问	1发放覆盖率	100%		计划标准		
长期绩效目标	产业		量指标	计划生育特殊家庭对象慰问		100%		计划标准		
NWWW DIN	, "	-	型1875 效益指标	保障计划生育工作正		保障		计划标准		
		度指 服象对象	ス	居民满意度	· · · / 1 // <sup>N</sup>	>95%		计划标准		
	1	原 旅行 月 8	n, muci (2, 1819)	年度绩效目标表		<i>~</i> 2010		N WINNE		
				一及坝从口仰衣	9	指标值		4845#		
目标名称	一级	指标 二	级指标	三级 指标	前年	上年	预计当年 实现	指标值 确定 依据		
	成本	指标 经济	成本指标	成本控制率	<100%	<100%	<100%	计划标准		
		数	量指标	计划生育特殊家庭对象慰问 发放覆盖率	100%	100%	100%	计划标准		
年度绩效目标	产出	指标 质	量指标	计划生育特殊家庭对象慰问 发放准确率	100%	100%	100%	计划标准		
平度绩效日标				发放准确率 保障计划生育工作正常开展	保障	保障	保障	计划标准		
		社会	效益指标	保障计划生育工作止常卅展	保障	保障	保障	计划标准		

项目名	江岸区人民政 称	., — 47	・ベルナバ	排音	三保支出-专项管	管理工作经费		单位:万元				
项目主管		武汉市	7江岸区人民政府			1421140	八十二	用 <i>2</i> 5775 士				
88803 888	1000 10		街道办事处	1000100 10			38 1038	里、党政办				
项目负责	5人		沙飞、李贵龙	联系印	电话		82909566	82899123				
单位地	:址		二七路99号	邮政组	扁码		430012					
项目属	性				持续性项目							
支出项目	类别				常年性项目							
起始年	度		2025	终止年度 2025								
项目申请	理由	2. 项目	与部门职能的相	考往年下拨工作经费,保障单 关性:确保完成街道办事处各:	项目标任务;							
	1.5			: 保障街道办事处工作顺利开 工作任务: 完成城市管理、爱[			作。完成城管制用	B购置工作,同时街道B				
项目主要	No.			环境保护工作,确保街道后勤:	工作正常运转。							
项目总列	· 英算	-	42.73	项目当年	323		150000 1000	2. 73				
页目前两年预算及当	(生新		年度	预算			执行数	执行率				
(本語) 中国 (中国 ) 中国 )	1.1176		2023	25.		25. 07	100%					
			2024	35.:	23		35. 23	100%				
				来源项目				<b>金额</b>				
			I // 11 2 = 2 = 1 = 1 · · ·	合计			900	2. 73				
		7000000	公共预算财政拨 5 中法士经财士	APPAG APPAGRANACIANA				2. 73				
项目当年资	金来源	0.0	中,申请本级财力	Service State Stat			4:	2. 73				
		8 8	F性基金预算财政 T去点签理资金	<b>1</b> 欠示人								
			(专户管理资金 :次本									
		4. 单位		·/±±±								
		1 1 1 円 月	月上年度财政拨款	<sup>(结转</sup> 项目支出明细》								
	活动内容	7	5出经济		<sup>7</sup> <del>月</del>			1				
项目活动	表述	1 3	分类	金额		测算依据及说	明	备注				
城市管理工作经费		-	[作经费	22.8		依据往年下拨纸	经费					
应急保障经费		委	托业务费	4. 03		依据往年下拨纸	经费					
城管制服费用		委	托业务费	0. 9		依据往年下拨约	经费					
街道工作经费			[作经费	15		依据往年下拨纸	经费					
				项目绩效总目标	标							
名称	0				目标说	明						
长期绩效	目标		有效整	治辖区环境,应急保障响应及1	时,辖区城市管	理得到提升。係	保障街道办事处工作	F顺利开展。				
年度绩效	目标		有效整	治辖区环境,应急保障响应及1	时,辖区城市管	7理得到提升。係	保障街道办事处工作	<b>F顺利开展。</b>				
	Г		Te	长期绩效目标	表		T-					
目标名称	<u>-</u>	及指标	二级指标	三级指标		指标值		指标值确定依据				
	成	<b>卜指标</b>	经济成本指标	成本控制率		≤100%		计划标准				
			数量指标	城市道路环卫管理		33条		计划标准				
			数量指标	燃气用户用气安全排查	- 10-1 200	1		计划标准				
			质量指标	燃气安全问题整改		1		计划标准				
长期绩效目标	示 戸さ	比指标	质量指标	全区大城管考核排		≪8名次		计划标准				
			时效指标	燃气用户安全排查		年度内完成		计划标准				
			社会效益指标	保障市民用气安	1000	保障		计划标准				
	1		社会效益指标	美化市容环境		美化		计划标准				
	满意	度指标	服务对象 满意度指标	社会公众满意度	Ę	≥95%		计划标准				
				年度绩效目标	表							
미단선화		R 七字	- 412 HE 4II	三级		指标值		指标值				
目标名称		及指标	二级指标	指标	前年	上年	预计当年 实现	确定 依据				
	成石	<b>卜指标</b>	经济成本指标	成本控制率	<100%	<b>&lt;</b> 100%	<100%	计划标准				
			数量指标	城市道路环卫管理条数	33条	33条	33条	计划标准				
			数量指标	燃气用户用气安全排查覆盖	1	1	100%	计划标准				
			质量指标	燃气安全问题整改率	1	1	100%	计划标准				
年度绩效目标	, 产	出指标	质量指标	全区大城管考核排名	≪8名次	≪8名次	≪8名次	计划标准				
I WANTE			时效指标	燃气用户安全排查及时	年度内完成	年度内完成	年度内完成	计划标准				
			社会效益指标	保障市民用气安全	保障	保障	保障	计划标准				
			and the second s	2010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 1010 - 10		1009000X	10000000	50% PACKET STORY - 100				
			社会效益指标	美化市容环境	美化	美化	美化	计划标准				

	NAME OF TAXABLE PARTY.		<b>封道办事处</b>		which products	di imerine		单位: 万元		
项目名		⇒tv7 i	5江岸区人民政府	-+1	II (Line) All (Line) All (Line)	出-拥军优属				
项目主管	部门	IDAXII	街道办事处	— J 项目执行	<b>亍单位</b>			社会事务办		
项目负:	0.00		杨毅	联系目	9599 (41.)			82909566		
单位地	20100		二七路99号	邮政组		430000				
项目属					10000000	生项目				
支出项目	50000000000000000000000000000000000000		0200000	45.1.65	30940030	生项目	300000A-0			
起始年 项目申请		2. 项目 3. 项目	目实施的现实意义	终止 <sup>至</sup> 关性,与单位职能相关。 :通过走访慰问活动,让军烈 加强军政军民团结。	20,009	家庭真切感受	到了党和政府的	2025 关怀与温暖,营造尊崇军人、关		
项目主要	内容	预算资	₹金的主要投向及 ■优属进行走访、	工作任务:						
项目总	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	^1 J/10 <del>-1</del>	8.91	项目当年	<b>手预算</b>			8. 91		
	200000		年度	预算	00 (00 (00 (00 (00 (00 (00 (00 (00 (00		执行数	执行率		
〔目前两年预算及当 〔变动情况	4年预		2023	0			0	0		
∠₩ IB VI			2024	0			0	0		
				来源项目				金额		
				合计				8. 91		
		1. 一魚	设公共预算财政拨	款			8. 91			
项目当年资	金来源	4,000,000	中,申请本级财力	Colombia Col			8. 91			
			F性基金预算财政 	拨款						
		<b>攻专户管理资金</b>								
		4. 单位	- 826-1830	or control						
		使用	用上年度财政拨款	5045500-15						
	活动内容	to -	+ 山 4ス/文	项目支出明细	測算					
项目活动	表述	3	支出经济 分类	金額		测算依据及	说明	备注		
其他刚性支出-拥 军优属			付个人和家庭 的补助	8. 91	拥军优属进行走访、慰问活动					
The street	001			项目绩效总目	170.77.10	Name Wood				
名称	7				目析	说明				
长期绩效	マ目标	让3	军烈属和现役军人	家庭真切感受到了党和政府的	关怀与温暖,	营造尊崇军人	、关爱军属的浓	厚氛围,巩固和加强军政军民团		
年度绩效	マ目标	让至	军烈属和现役军人	家庭真切感受到了党和政府的	)关怀与温暖,	营造尊崇军人	、关爱军属的浓	厚氛围,巩固和加强军政军民团		
	-			长期绩效目标	示表	T				
目标名称		一级指标	二级指标	三级指标	指标值			指标值确定依据		
	_	成本指标	经济成本指标	成本控制率	r	<100%		计划标准		
		÷ 11,116-1-	数量指标	全年慰问次数		>2次		计划标准		
长期绩效目标	100	产出指标	质量指标 时效指标	资金支付准确率		100%		计划标准 计划标准		
N791287A11	" <u></u>		10.1.00-0.00	资金支付及时率 巩.固和加强军政军民		100%		E 10:100 E		
	ļ.	<b></b>	社会效益指标 服务对象	<b>州回和加强车</b> 政车员 军属满意度	781%0	加强		计划标准 计划标准		
			满意度指标	 年度绩效目标	示表					
gg massansammen	T	900, 30, 100, 100, 100	55-909000-0-0000	三级	y -9×	指标值		指标值		
目标名称		一级指标	二级指标	二级 指标	前年	上年	预计当年	确定 依据		
		成本指标	经济成本指标	成本控制率	<100%	<100%	<100%	计划标准		
			数量指标	全年慰问次数	>2次	>2次	≥2次	计划标准		
		会 山 北年	质量指标	资金支付准确率	100%	100%	100%	计划标准		
年度绩效目标	示	产出指标	时效指标	资金支付及时率	100%	100%	100%	计划标准		
			社会效益指标	巩固和加强军政军民团结	加强	加强	加强	计划标准		
		满意度 指标	服务对象 满意度指标	军属满意度	≥95%	≥95%	≥95%	计划标准		

真报单位: 武汉市				鱼办事处2025年项	/		Ī	单位:万元			
项目名	称				办公	楼租金					
项目主管	部门	武汉市	市江岸区人民政府 街道办事处	二七 项目执行	<b>亍单位</b>		社	会事务办			
项目负责	長人		杨毅	联系	电话		8	2909566			
单位地	址		二七路99号	邮政结	<b>扁码</b>		8	430000			
项目属	性				持续	性项目					
支出项目	类别				常年	性项目					
起始年	度		2025	终止4	F度			2025			
项目申请	理由	2. 项目 3. 项目	目与部门职能的相 目实施的现实意义	考往年实际发生额测算,保障单 关性,保障单位正常运转; ,保障街道正常履职需提供的后							
项目主要	内容	1. 确位	8金的主要投向及 R各部门工作有序 章办公用房需求。								
项目总统	<b>页</b> 算		76.38	项目当年	<b>平预算</b>			76. 38			
1 ** T ** ** * * * * * * * * * * * * * *	A-72		年度	预算	数		执行数	执行率			
目前两年预算及当 变动情况	午坝		2023	76.	38		76. 38	100%			
			2024	38.	19		38. 19	100%			
				来源项目				金额			
				合计		76. 38					
			设公共预算财政拨	1000			76. 38				
项目当年资	金来源	-	中:申请本级财力	-1-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-1			76.38				
<del> </del>			守性基金预算财政	拨款							
		100000	改专户管理资金 								
		4. 单位	variable management and a second second								
		便	用上年度财政拨款	The control for the control fo	ng 4m /Sd 答						
T	活动内容		支出经济	项目支出	明细测异						
项目活动	表述		分类	金额		测算依据及说	明	备注			
群服务中心房租				76. 38	党	群服务中心房租76	5.38万元				
				-大口製人		示说明					
长期绩效				按时士			F常运行				
60000000000000000000000000000000000000	N - 191016 D - 4000000			按时支付办公用房租赁费,保障机关工作正常运行 按时支付办公用房租赁费,保障机关工作正常运行							
年度绩效	口外			Account to the contract of the	A12 DAMESTON	₹,1木牌"机大工作」	上市浄打				
目标名称	T _	·级指标	二级指标	长期绩 <sup>交</sup> 三级指标	スロが衣	指标值		指标值确定依据			
口加力价		- 級相称  本指标	一級指标 经济成本指标	成本控制率		10.000.0000.0000		计划标准			
	P	N.T. JELLIN	数量指标	租赁办公用房面	in .	≤100% 1864.64平方米		计划标准			
	×	出指标	质量指标	实际租赁面积占合同面	2000	1004.04 ( )	-1	计划标准			
长期绩效目标			时效指标	房屋配套设施		完好		计划标准			
			社会效益指标	保障办公用房需	求	有效保障		计划标准			
	满	意度指标	服务对象满意度指标	职工对后勤工作的流		>95%		计划标准			
				年度绩效	<b></b> 女目标表	*					
U1		work account of	300000000000000000000000000000000000000	三级		指标值		指标值			
目标名称	-	级指标	二级指标	一切 指标	前年	上年	预计当年	确定 依据			
		本指标	经济成本指标	成本控制率	<100%	<100%	实现	计划标准			
	Д.	V+V1E17V	数量指标	租赁办公用房面积	1864.64平方米	1864.64平方米	1864.64平方米	计划标准			
								8-100073-00-00-			
年度绩效目标	ž   ž	出指标	质量指标	实际租赁面积占合同面积比率	100%	100%	100%	计划标准			
I SAMMEN			时效指标	房屋配套设施	完好	完好	完好	计划标准			
			社会效益指标服务对象	保障办公用房需求	有效保障	有效保障	有效保障	计划标准			
满道											

真报单位: 武汉市)				办事处2025年项	пДша	CAX H WIN		单位: 万元			
项目名	and the second				保运转-后勤服务	· 出支堂) 出支·					
项目主管	部门	武汉市	江岸区人民政府二 街道办事处	T七 项目执行	· · · · · · · · · · · · · ·			党政办			
项目负责	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		沙飞	联系印				82899123			
单位地:	001		二七路99号	邮政约				430000			
项目属			/ Connect v	34,54		<b>卖性项目</b>					
支出项目	<b>类别</b>				常年	性项目					
起始年	度		2025	终止的	F度	2025					
项目申请	理由	1. 项目 2. 项目	的政策依据。按照 实施的现实意义。	在职人员900元/人/月*12个月 保障在职人员用餐需要。	*53人+城管协管4	50元/人/月*12个	月*7人=54.54万元	,			
项目主要	内容	1. 确保	金的主要投向及工 完成在职人员伙食 在职人员用餐需要	作任务,主要投向在职人员伙1 t补贴工作。 i。	食补贴,用于:						
项目总预	類		61.02	项目当年	F预算			61. 02			
	TO SECURITY S		年度	预算	数		执行数	执行率			
目前两年预算及当 变动情况	年预		2023	55.	52		55. 62				
			2024	58.	36		58.86 100%				
				来源项目				金额			
				合计				61. 02			
		1. 一般	公共预算财政拨款	7				61. 02			
项目当年资:	全本順	其中	: 申请本级财力	F初安排				61. 02			
	五术你	2. 政府	性基金预算财政拨	款							
		3. 财政	专户管理资金								
		4. 单位	资金								
		使用	上年度财政拨款组	吉转							
		\$c;		项目支出	明细测算	12					
项目活动	活动内容 表述		出经济 分类	金额	测算依据及说	明	备注				
职在编人员49人 伙食补贴		委排	毛业务费	57. 24	在职人员8	3人*900元/人*1	2个月=572400元				
拔管协管3人伙食 补贴		委排	毛业务费	3.78	城管协管人	员7人*450元/人*	*12个月=37800元				
				项目绩效	Vice 10.20	DOMESTIC TO COLOR					
名称					目标	示说明					
长期绩效	目标			保障机关工作正常履职需提供的后勤服务工作,保障单位正常运转。							
年度绩效	目标			保障机关工作正	常履职需提供的后	動服务工作,保	障单位正常运转。				
200000 200 000000				长期绩效		1110					
目标名称	-#J	指标	二级指标	三级指标	W. 47 (47 (47 (47 (47 (47 (47 (47 (47 (47	指标值		指标值确定依据			
		指标	经济成本指标	成本控制率		<100%		计划标准			
			数量指标	伙食补助保障人	数	60		计划标准			
	产出	指标	质量指标	伙食补助发放准矿		100%		计划标准			
长期绩效目标		1	时效指标	食堂供餐及时怕		及时		计划标准			
			社会效益指标	保障职工用餐需	要	有保障		计划标准			
	满意	度指标	服务对象 满意度指标	职工满意度		>90%		计划标准			
				年度绩效	收目标表		*				
				-47		指标值		指标值			
目标名称	_#J	指标	二级指标	三级 指标	前年	上年	预计当年 实现	确定 依据			
	成本	指标	经济成本指标	成本控制率	≤100%	≤100%	<100%	计划标准			
			数量指标	伙食补助保障人数	48	51	60	计划标准			
	÷4	指标	质量指标	伙食补助发放准确率	100%	100%	100%	计划标准			
年度绩效目标	, , , ,	1日介)	时效指标	食堂供餐及时性	及时	及时	及时	计划标准			
		F	社会效益指标	保障职工用餐需要	有保障	有保障	有保障	计划标准			
		意度	服务对象 满意度指标	职工满意度	>90%	>90%	>95%	计划标准			

真报单位: 武汉市江岸	区人民政府二七街道办	<b>小事处</b>	NAME:					单位	: 万元		
IJ	<b>恒名称</b>				保三保-タ	<b>*老工作经费</b>					
项目	主管部门	武汉市	江岸区人民政府二七街	道办事处	项目执行单位		社:	会事务办			
	目负责人		杨毅		联系电话		82	909566			
	位地址		二七路99号		邮政编码		4	130000			
	<b>恒属性</b>					性项目					
	1项目类别				常年 终止年度	性项目					
起	始年度		2025				2025				
项目	申请理由	升行动项目 发 (2024)	]实施方案的通知(武武 52号)。 B门职能的相关性,组织	可办公厅关于印发武汉市原 文办〔2021〕99号〕)、 只实施辖区内养老服务工作	关于印发《关	于进一步促进养老服务					
项目	]主要内容	1. 用于互联 2. 用于居家 3. 用于老年 4. 用于特殊	预算资金的主要投向处工作任务, 1.用于豆联网·居家养老经费支出。 2.用于居家养老项司补贴 3.用于客车食堂运营补贴支出。 4.用于特殊困难老年人养老服务补贴支出。 6.建设家庭养老床负去出。								
	目总预算		139. 6		项目当年预算			139. 6			
日前再生研答立业生活			年度		预算数		执行数	14	执行率		
目前两年预算及当年预 变动情况			2023		0		0		0%		
+ X 4J IH VC			2024		0		0		0%		
				来源项目			金额				
				合计			139. 6				
		1. 一般公共	<b>·预算财政拨款</b>					139. 6			
16日 14	年资金来源	其中: 6	申请本级财力年初安排					139.6			
火口ニ	1 — 以並不够		金预算财政拨款								
			管理资金								
		4. 单位资金									
		使用上生	F.度财政拨款结转								
			78.0	项目支出明细测算							
项目活动	活动内容	支出	1经济	金额		测算依据及	及说明		备注		
夏联网+居家养老经费 + 山				33							
支出 居家养老项目补贴				0.4	补充具体测算	算依据及说明:《市人		印发武汉			
年食堂运营补贴支出				81 5	市居家和社区基本养老服务提  升行动项目实施方案的通知(武政办(2021)99号))、关						
				5							
・殊困难老年人养老服 务补贴支出				17		于进一步促进养老服? 干措施≫的通知(民.					
0.0000000000000000000000000000000000000					1 10/10	LIENE / LINEA CIV.	X (2024) 32 7 / «				
家庭养老床位支出				3.6							
	h db	-		项目绩效总目标	-	= v/ an					
L/ ttr	名称			加加加工工作工作		示说明	6 /L T 24, 1-24				
	∄绩效目标 F绩效目标					后勤服务工作,保障自 后勤服务工作,保障自					
	· 频双日怀			* 体牌机大工作正市 长期绩效目标表	夏职	ロ	2位正市运转。				
目标名	ケポケ	一级指标	二级指标	三級指标		指标值		指标值硝	字 佐 恒		
D797	110°	成本指标	- 30 担 が 经济成本指标	成本控制率		16107/E ≤100%		计划			
		从外有的	数量指标	伙食补助保障。		60		计划7			
		产出指标	质量指标	伙食补助发放准		100%		计划7			
长期绩效	效目标	) шанал	时效指标	食堂供餐及时				计划7			
			社会效益指标	保障职工用餐		有保障		计划			
		满意度指标	服务对象	职工满意度		>90%		计划			
		INVESCIBILITY.	786.75 - 7.54	年度绩效目标表		p 3010		FI 240	ro-ripe.		
V1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10				三級		指标值		1	指标值		
目标名	られ こうしゅう こうしゅう こうしゅう こうしゅう こうしゅう こうしゅう こうしゅう こうしゅう しゅうしゅう しゅう	一级指标	二级指标	指标	前年	上年	预计当年		确定		
		成本指标	经济成本指标	成本控制率	<100%	<100%	<100%	H	划标准		
		795 CHED!	数量指标	伙食补助保障人数	48	51	60		划标准		
8 2 2 2		<u></u>	质量指标	伙食补助发放准确率	100%	100%	100%		划标准		
年度绩效目标		产出指标	时效指标	食堂供餐及时性	及时	及时	及时		划标准		
牛 展 项 ※	0.0 September 200 per 100										
平度领 ※			社会效益指标	保障职工用餐需要	有保障	有保障	有保障	i ii	划标准		

报单位: 武汉市江岸日	区人民政府二七街道办事处									单位:万元	
	项目名称				其1	他刚性支出	在职人员体检费				
项	目主管部门	武汉市	江岸区人民政府	二七街道办事处	项目	目执行单位			党政办		
IJ	(目负责人		沙飞		I	<b>朕系电话</b>			82899123		
	单位地址		二七路99号 郵政编码 430000								
	项目属性		持续性项目								
	出项目类别		常年性项目								
	起始年度		2025		#	冬止年度			2025		
项	目申请理由		1.项目的政策依据,按照体验相关标准及人数安排在职人员年度体检工作; 2.项目实施的现实意义。保障在职人员身体健康权益,帮助了解职工身体健康状况。								
项	目主要内容	1. 确保完成	预算资金的主要投向及工作任务。 1.确保完成行政在职及参公人员、事业在职人员年度体检工作。 2.保障在职人员身体健康权益。								
Ţ		4.34			目当年预算			4.34			
コ共正な存在サイクを			年度			预算数		执行数		执行率	
目前两年预算及当年预 变动情况			2023			3.94		3.94		100%	
<b>ス407月10</b> に	40 H 04		2024			4.18		4.18		100%	
				来源项					金额		
				合计	F			4.34			
	1. 一般公共	<b>- 预算财政拨款</b>						4.34			
项目		申请本级财力年初						4.34			
- 一	2. 政府性基	金预算财政拨款	7								
		3. 财政专户									
		4. 单位资金									
		使用上	F.度财政拨款结\$								
	2211				胡细测算						
项目活动	活动内容	支出	经济	金都	Ĭ.		测算依据及	说明		备注	
在职人员体检费	在职人员体检工作	委托	E业务费 4.34			800元*53人+50	00元*2人				
		No.		项目绩	效总目标						
	名称					目标	说明				
<b>K</b>	期绩效目标		按体检标准安排在职人员年度体检工作,保障职工身体健康权益。								
年	度绩效目标			按	体检标准安排在职	人员年度体权	金工作,保障职工身体	健康权益。			
	80		50	长期绩?	效目标表	4					
目标名	称	一级指标	二级指标	Ī.	三级指标		指标值		指标值确定依据		
		成本指标	经济成本扩	旨标	成本控制率		≤100%			计划标准	
			数量指标	Ī	保障职工体检人数	Ż Ż	55			计划标准	
长期绩效	n f	产出指标	质量指标	Ī	体检标准合规率		100%			计划标准	
<b>入州坝</b> 以	( 11/1)		时效指标		体检工作安排及时	率	100%			计划标准	
			社会效益排		R障职工身体健康机	又益	效果明显			计划标准	
		满意度指标	服务对象	pa-pr	人员对体检服务的	满意度	≥95%			计划标准	
	07		7	年度绩?	效目标表						
目标名	称	一级指标	二级指标	ī.	三级		指标值	T 1		指标值	
HW.	CDC	No mancarites			指标	前年	上年	预计当年		确定	
		成本指标	经济成本扩		艾本控制率	≤100%	≤100%	≤100%		计划标准	
			数量指标		职工体检人数	49	53	55		计划标准	
		产出指标	质量指标		2.标准合规率	100%	100%	100%		计划标准	
年度绩效	付付		时效指标		L作安排及时率	100%	100%	100%		计划标准	
		0.000	社会效益排		工身体健康权益	效果明显	效果明显	效果明显	ž.	计划标准	
		满意度	服务对象	/ 在职人员	5对体检服务的满	>95%	>95%	>95%		计划标准	

填报单位: 武汉市江岸区/				年项目支出绩	.,,,,,,,,,		•	単位:万	_			
	(民政府 一七何進分事外) 項目名称			甘州區	1.24 土 中 产 数 8	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		里位: 万	π			
	※ロロが 目主管部门	去心中	江岸区人民政府二-		项目执行单位		告政	r.th.				
	i目负责人	11,7,17,41	沙飞	山内坦尔争及	联系电话	-		党政办 82899123				
	单位地址		- 15 V									
	東世紀祖 项目属性		— G的 430000 持续性项目									
	火口傷に 出项目类別		常年性项目									
	100年度 記始年度		2025		终止年度	.W.D	202	) E				
	目申请理由	2. 项目与	政策依据:参考往年 部门职能的相关性:	实际发生额测算,保障单化 保障单位正常运转; 街道正常履职需提供的后	拉相关工作正常		202					
项	1. 街道公	共部位、公共设施、	工作任务。用于支付物业 设备日常运行维护管理, 理工作,4.消防管理,5.:		堂服务							
Ϊ́́	目总预算		19. 94		项目当年预算	i	19.	94				
			年度		预算数		执行数		执行率			
页目前两年预算及当年预 算变动情况			2023		19. 93		19. 93		100%			
*文切情仇			2024		19. 94		19. 94		100%			
				来源项目			金額					
				合计			19.	94				
	1. 一般公	共预算财政拨款				19.	94					
	U = V= A + V=	其中:	申请本级财力年初安	排			19.	94				
- 坝日	当年资金来源	2. 政府性	基金预算财政拨款	No. 1								
		3. 财政专	户管理资金									
		4. 单位资:	<b>a</b>									
			年度财政拨款结转									
		50.4		目支出明细測算								
项目活动	活动内容	支持	出经济	金额		测算依据及	<b>设</b> 说明		备注			
物业费	支付物业费	委丼	业务费	19. 94		800元*53人+5	∩∩ <del>π</del> ∗2 λ					
	ま ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	32.10	III.77 M		mæte# on res	助服务工作,保障单位						
+1	支坝XX 日 f h				(积益促供的)和)	初版分上1F,1本2年12	(正市) (2017)。					
目标名	45	一级指标	二级指标		= 1	指标值		<b>华好店场空</b> 战	-+E2			
口仰白	4a	成本指标			三級指标成本控制率			指标值确定依据 计划标准				
	-	以平伯か	经价风本指标 数量指标			≤100% 52		计划标准				
		产出指标	放里相称 质量指标	物业管理服务考		100%		计划标准				
长期绩效	目标	广山指标		物业管理服务等		100%						
			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					计划标准 计划标准				
	-	满意度指标	服务对象	职工对物业服		19 XX 1★ P# ≥90%		计划标准				
	-	俩思及拍你	74177 - 7 - 9 - 9 -		け俩思及	~90%		11 刈1 和作				
			1	1 3 3 11 11 11 11		指标值						
目标名	称	一级指标	二级指标	三级指标	前年		预计当年	指标值确?	定依据			
		成本指标	经济成本指标		則年 ≤100%	<u>上年</u> ≤100%	NH ∃+ ≤100%	计划标	= VA+			
		风本指标		/// / / // /				计划有 计划标				
			数量指标	单位在职人员数 物业管理服务考核?	49	51	52					
الدعام عديو	D	产出指标	质量指标	物业管理服务考核管		100%	100%	计划标				
年度绩效	日杯		时效指标 社会放弃指标	保障办公环境卫生	20010	100%	100%	计划标				
		满意度 指标	社会效益指标 服务对象 满意度指标	取工对物业服务满道 度	1979(31:11)	有效保障 ≥90%	有效保障 ≥90%	计划标 计划标	2000			

#### 第三部分 江岸区二七街道办事处 2025 年部门预算情况说明

#### 一、财政拨款收支预算总体情况

2025 年部门预算总收入 5945. 25 万元。其中: 财政拨款收入 5945. 25 万元。

2025 年部门预算总支出 5945. 25 万元。

按照支出功能分类科目, 主要用于:

一般公共服务支出 3745. 61 万元;公共安全支出 4 万元; 文化旅游体育与传媒支出 5 万元; 社会保障和就业支出 1080. 89 万元; 医疗卫生支出 190. 07 万元; 城乡社区支出 723. 25 万元; 农林水支出 5 万元; 住房保障支出 189. 75 万元; 灾害防治及应急管理支出 1. 68 万元。

基本支出按照支出经济分类科目, 主要用于:

工资福利支出 1376.11 万元; 商品服务支出 113.67 万元; 对个人和家庭补助支出 94.66 万元。

#### 二、一般公共预算支出安排情况

2025 年财政拨款预算数 5945. 25 万元, 比 2024 年预算增加 700. 38 万元, 增长 13. 35%, 具体安排情况如下:

- (一)基本支出1584.44万元,比2024年预算增加321.33万元,增长25.44%,主要原因是按财政局统一安排,2025年预算中增加职工住房货币化,年度考核奖,公务员医疗补助,其中:
- 1、工资福利支出 1376. 11 万元, 主要用于在职职工的基本工资、津贴补贴、基本医疗保险、在职和退休人员医疗补助、在职人员住房公积金、在职和退休人员提租补贴等支出。

- 2、商品服务支出113.67万元,主要用于在职人员及退休人员的日常公用经费等支出。
- 3、对个人和家庭补助支出 94.66 万元, 主要用于离退 休人员的离退休费、退休人员医疗补助、离休人员提租补 贴等支出。
- (二)项目支出 4360. 81 万元,比 2024 年预算增加 379. 05万元,增长 9. 5%,主要因为 2025 年预算中增加临时救助专项经费、其他优抚支出、拥军优属、残疾专干未转岗待遇经费、残联调剂经费、养老工作经费社区村委会统计经费、禁毒工作经费、劳动力住户调查、疾病预防控制经费、免费开放、资源共享及运行经费、美术馆公共图书馆文化馆(站)免费开放中央补助资金,其中:
- (1) 后勤服务支出 157.34 万元。主要用于保障在职人 员用餐需要;房屋租赁;物业管理费。
  - (2) 体检费4.34万元。主要用于在职人员体检费。
- (3) 驻村扶贫工作经费 5 万元。主要用于扶贫工作的保障经费。
- (4)惠民经费260万元。主要用于解决一批突出问题和群众反映强烈的具体问题,及时解决社区居民群众最关心、最直接、最现实的各类民生问题。
- (5) 支农返汉30万元。主要用于支农返汉人员困难补助。
  - (6) 取暖纳凉 26 万元。主要用于取暖纳凉点补助。
  - (7) 异地进汉志愿兵工作经费 485.78 万元。主要用于

志愿兵公共事务岗及公益岗人员的工资、绩效、工会福利的发放。

- (8)企业军转干保障经费175万元。主要用于企业军转干部发放节日慰问、医疗报销等。
- (9) 临时救助专项经费 40 万元。主要用于帮助困难家庭维持日常生活和满足常规性的基本需要,应对各种突发性严重困难。
- (10) 计划生育特别帮扶工作 28.64 万元。主要用于 缓解计划生育特殊困难家庭的经济压力和精神负担。
- (11) 其他优抚支出 25.4万元。主要用于保障优抚对 象的生活待遇和政治待遇。
- (12) 拥军优属 8.91 万元。主要用于对拥军优属进行 走访、慰问活动。
- (13) 残疾专干未转岗待遇经费 17.42 万元。主要用于支付残疾专干差额工资。
- (14) 残联调剂经费 20.73 万元。主要用于为辖区各 类残疾人提供日间生活照料、职业培训、康复训练等服务。
- (15) 养老工作经费 139.6 万元。主要用于组织实施辖区内养老服务工作。
- (16)社区、村委会统计经费 8.32万元。主要用于保障辖区各行业的数据统计工作。
- (17) 禁毒工作经费 4 万元。主要用于组织实施禁毒相关工作。
- (18) 劳动力住户调查 0.6 万元。主要用于保障劳动力住户调查工作。
- (19)疾病预防控制经费 1.2 万元。主要用于最大限度预防和减少肇事肇祸案件发生,确保社会安全稳定。

- (20) 再生资源长效管理工作经费 1 万元。主要用于街道再生资源管理,用于垃圾分类聘用人员服务费用、回收奖励等。
- (21)免费开放、资源共享及运行经费 2 万元。主要用于免费开放、资源共享及运行经费支出。
- (22)基本公共服务经费 691.61 万元。主要用于改善城市综合管理、环境卫生状况。完善和改进社区建设、社区服务。
- (23)专项管理工作经费 42.73 万元。主要用于完成城市管理、爱国卫生、环境保护和园林绿化工作。完成城管制服购置工作,同时街道配合相关部门做好辖区范围内环境保护工作,确保街道后勤工作正常运转。
- (24)各类辅助人员经费 2166.02 万元。主要用于主要用于事改返 聘人员、基层群团人员、城管协管辅助人员、期满退出公益性岗位人员经费。
- (25) 离退休人员经费 16.17 万元。主要用于主要用于保障落实离休干部待遇。
- (26) 美术馆公共图书馆文化馆(站)免费开放中央补助资金3万元。主要用于用于保障"三馆一站"免费开展基本公共文化服务所需支出。

#### 三、一般公共预算基本支出安排情况

2025 年一般公共预算基本支出 1584.44 万元。其中: (一) 人员经费 1470.77 万元,包括:

工资福利支出1376.11万元,主要用于:在职人员基本工资、津贴补贴、奖金、绩效工资、机关事业单位基本养老保险缴费、职业年金缴费、职工基本医疗保险缴费、公务员医疗补助、其他社会保障缴费、住房公积金、其他工资福利支出等。

对个人和家庭的补助 94.66 万元, 主要用于: 离休费、退休费、抚恤金、生活补助、其他对个人和家庭补助支出等。 (二)公用经费 113.67 万元。主要用于: 办公费、水费、电费、培训费、公务接待费、福利费、委托业务费、工会经费、公务用车运行维护费、其他交通费用等。

### 四、一般公共预算"三公"经费支出安排情况

2025年一般公共预算安排"三公"经费支出预算 5.28 万元。其中: (1) 因公出国(境) 经费 0 万元; (2) 公务 用车购置及运行维护费 2.52 万元(公务用车购置费 0 万元, 公务用车运行维护费 2.52 万元); (3) 公务接待费 2.76 万元。2025年"三公"经费预算比 2024年减少 0.31 万元, 主要是根据中央八项规定,单位本着厉行节约方针,减少公 务接待,预算比上年略有减少。

## 五、政府性基金预算支出安排情况

2025年本单位没有使用政府性基金预算安排的支出。

### 六、部门收支预算总体安排情况

按照综合预算的原则, 江岸区二七街道办事处所有收入和支出均纳入部门预算管理。

收入包括: 财政拨款收入。支出包括: 基本支出、项目支出。

2025年部门收支总预算 5945. 25 万元。比 2024年预算增加 700. 38 万元,增长 13. 35%,主要是因为 2025年预算中,基本支出新增住房货币化,年度考核奖,公务员医疗补助;项目支出新增临时救助专项经费、其他优抚支出、拥军优属、残疾专干未转岗待遇经费、残联调剂经费、养老工作经费社区村委会统计经费、禁毒工作经费、劳动力住户调查、疾病预防控制经费、免费开放、资源共享及运行经费、美术馆公共图书馆文化馆(站)免费开放中央补助资金。

#### 七、部门收入预算安排情况

2025年部门收入预算5945.25万元,其中:一般公共预算财政拨款收入5945.25万元,占100%;其他收入0万元,占0%;上年结转0万元,占0%。

#### 八、部门支出预算安排情况

2025年部门支出预算5945.25万元,其中:基本支出1584.44万元,占26.65%;项目支出4360.81万元,占73.35%。

#### 九、国有资本经营预算支出安排情况

2025年本部门没有国有资本经营预算支出安排

## 十、其他重要事项的情况说明

#### (一) 机关运行经费情况

2025年部门机关运行经费113.67万元。主要包括:办

公费、水电费、邮电费、差旅费、因公出国(境)、日常维修费、办公用房租赁费、会议费、培训费、公务接待费、专用材料费、工会经费、福利费、公务用车运行维护费、其他费用等。

## (二)政府采购预算情况

按照现行政府采购管理规定,2025年部门预算中纳入政府采购预算支出合计654.39万元,其中,中小微企业预留份额7.52万元。包括:

- 1. 货物类 3 万元。其中: 办公设备、用品 3 万元。
- 2. 服务类 651. 39 万元。其中:车辆维修和保养服务 1. 52 万元;环卫作业经费 646. 87 万元,印刷类 3 万元。

#### (三)政府购买服务预算安排情况

2025年部门政府购买服务预算支出合计 666.81万元, 其中:物业管理服务经费 19.94万元;环卫作业经费 646.87 万元。

#### (四) 国有资产占有使用情况

截至2024年12月31日,部门共有车辆1辆。其中: 一般公务用车1辆。

#### (五)预算绩效管理情况

2025年部门预算中28个项目实行绩效目标管理,涉及一般公共预算当年财政拨款4360.81万元。

# 第四部分 名词解释

(一)一般公共预算财政拨款收入:指区级财政一般公 共预算当年拨付的资金

- (二)基本支出:指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出
- (三)项目支出:指在基本支出之外为完成特定的行政 任务和事业发展目标所发生的支出
  - (四)本部门使用的主要支出功能分类科目(项级):
- 1. 一般公共服务(类)政府办公厅(室)及相关机构事务(款)行政运行(项):反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)的基本支出。
- 2. 一般公共服务(类)政府办公厅(室)及相关机构事务 (款)一般行政事务管理(项): 反映行政单位(包括实行公务 员管理的事业单位)未单独设置项级科目的其他项目支出。
- 3. 一般公共服务(类)统计信息事务(款)统计管理(项):反映统计信息化建设、统计执法、统计人员上岗资格认定、职称考试等方面支出。
- 4. 一般公共服务(类)组织事务(款)一般行政管理事务(项): 反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位) 未单独设置项级科目的其他项目支出。
- 5. 一般公共服务(类)社会工作事务(款)专项业务(项): 反映社会工作部门开展专项业务活动的支出。
- 6. 公共安全(类)公安(款)执法办案(项):反映公安机关从事行政执法、刑事司法及侦查办案等相关活动的支出。
- 7. 文化旅游体育与传媒支出(类)文化和旅游(款)图书馆(项): 反映图书馆的支出。

- 8. 文化旅游体育与传媒支出(类)文化和旅游(款)其他文化和旅游支出(项): 反映除上述项目以外其他用于文化和旅游方面的支出。
- 9. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)行政单位离退休(项): 反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)开支的离退休经费。
- 10. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)机关事业单位基本养老保险缴费支出(项):反映机关事业单位实施养老保险制度由单位缴纳的基本养老保险费支出。
- 11. 社会保障和就业支出(类)抚恤(款)其他优抚支出(项): 反映除上述项目以外其他用于优抚方面的支出,包括向优抚对象发放的价格临时补贴等支出。
- 12. 社会保障和就业支出(类)退役安置(款)军队转业干部安置(项):反映军转干部安置、人员经费、自主择业退役金等方面的支出。
- 13. 社会保障和就业支出(类)退役安置(款)其他退役安置支出(项):反映除上述项目以外其他用于退役安置方面的支出。
- 14. 社会保障和就业支出(类)社会福利(款)养老服务(项):反映财政在养老服务方面的补助支出,包括支持居家养老服务、社区养老服务及机构养老服务的支出,对养老服务机构的运营、建设补助支出等,不包括对社会福利事业单位的补助支出。

- 15. 社会保障和就业支出(类)退役安置(款)其他社会福利(项): 反映除上述项目以外其他用于社会福利方面的支出。
- 16. 社会保障和就业支出(类)残疾人事业(款)残疾人就业(项): 反映残疾人联合会用于残疾人就业方面的支出。
- 17. 社会保障和就业支出(类)临时救助支出(款)临时救助支出(项):反映用于城乡生活困难居民的临时救助支出。
- 18. 社会保障和就业支出(类)其他生活救助(款)其他农村生活救助(项):反映除最低生活保障、临时救助、特困人员救助供养外,用于农村生活困难居民生活救助的其他支出,包括用于除优抚对象、失业人员之外农村生活困难居民的价格临时补贴支出。
- 19. 社会保障和就业支出(类)退役军人事务管理(款)拥军优属(项):反映开展拥军优属活动的支出。
- 20. 社会保障和就业支出(类)其他社会保障和就业支出(款)其他社会保障和就业支出(项): 反映除上述项目以外其他用于社会保障和就业方面的支出。
- 21. 卫生健康支出(类)公共卫生(款)其他公共卫生支出(项): 反映除上述项目以外其他用于公共卫生方面的支出。
- 22. 卫生健康支出(类)计划生育事务(款)计划生育 服务(项): 反映计划生育服务支出。

- 23. 卫生健康支出(类)计划生育事务(款)其他计划生育事务支出(项): 反映除上述项目以外其他用于计划生育事务方面的支出。
- 24. 卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)行政单位医疗(项): 反映财政部门集中安排的行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)基本医疗保险缴费经费,未参加医疗保险的行政单位的公费医疗经费,按国家规定享受离休人员、红军老战士待遇人员的医疗经费。
- 38. 卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)公务员医疗补助(项): 反映财政部门集中安排的公务员医疗补助经费。
- 39. 城乡社区支出(类)城乡社区环境卫生(款)城乡社区环境卫生(项):反映城乡社区道路清扫、垃圾清运及处理、公厕建设与维护、园林绿化等方面的支出。
- 40. 农林水支出(类) 巩固脱贫衔接乡村振兴(款) 其他巩固脱贫衔接乡村振兴支出(项): 反映除上述项目以外其他用于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接方面的支出。
  - 41. 住房保障支出(类)住房改革支出(款)提租补贴(项):反映按房改政策规定的标准,行政事业单位向职工(含离退休人员)发放的租金补贴。
  - 42. 住房保障支出(类)住房改革支出(款)购房补贴(项):反映按房改政策规定,行政事业单位向符合条件职

工(含离退休人员),军队(含武警)向转复原离退休人员发放的用于购买住房的补贴。

43. 灾害防治及应急管理支出(类)应急管理事务(款)应急管理(项): 反映用于应急管理的法律法规制定修订,应急预案演练、协调保障等方面的支出。